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ВСТУП

Національне законодавство, зокрема, базовий Закон «Про основи соціальної
захищеності  інвалідів в Україні» та Закон «Про реабілітацію інвалідів в Україні»
спрямовують  державну  політику  у  вирішенні  проблем  інвалідів  на  створення
правових,  економічних,  політичних,  побутових,  соціально-економічних  умов  для
відновлення здоров’я, матеріального забезпечення, трудової і суспільної діяльності
осіб з обмеженими фізичними можливостями.

Для  практичного  втілення  Закону  «Про  реабілітацію  інвалідів  в  Україні»
прийнято низку нормативних актів, які урегульовують процес реабілітації інвалідів,
організацію надання їм реабілітаційних послуг, зокрема Державна типова програма
реабілітації інвалідів, державні соціальні нормативи у сфері реабілітації інвалідів з
різними нозологіями, індивідуальна програма реабілітації інвалідів (ІПР). Основне
місце  в  цих  документах  належить  проблемам  реабілітації  інвалідів  з  метою
побудови для них «рівних можливостей» в різних сферах життєдіяльності.

З кожним роком в Україні все активніше відбуваються зміни щодо переходу від
медичної  до  соціальної  моделі  інвалідності,  у  т.ч.  завдяки  вдосконаленню
нормативно-правової  бази  (виявленню,  усуненню  перепон  і  бар’єрів,  що
перешкоджають забезпеченню прав і задоволенню потреб, у т.ч. стосовно доступу
до  об’єктів  фізичного  оточення,  транспорту,  інформації  та  зв’язку,  а  також  з
урахуванням  індивідуальних  можливостей,  здібностей  та  інтересів  –  до  освіти,
праці,  культури,  фізичної  культури  і  спорту  тощо)  та  діяльності  громадських
об’єднань, які опікуються проблемами людей з інвалідністю.

Прийнявши у 2012 р. Національний план дій щодо реалізації Конвенції про
права інвалідів, а також ряд важливих правових актів для поліпшення політики з
питань  інвалідності  і  забезпечення  прав  осіб  з  інвалідністю  на  незалежність,
соціальну інтеграцію та повну участь у житті суспільства без дискримінації, наша
держава  зобов’язалась  докладати  всіх  зусиль  з  тим,  щоб  привести  національне
законодавство та практику в відповідність з міжнародними стандартами в політиці
інвалідності.  Також Україна  приєдналася  до виконання Глобального плану ВООЗ
з інвалідності «Краще життя для людей з інвалідністю» на 2014-2021рр.

Стандартні правила забезпечення рівних можливостей для інвалідів
розглядають питання збору інформації та статистики інвалідності в Правилі 13 і в
якості загальної вимоги закликають держави «регулярно  збирати статистичні дані
про  умови життя інвалідів».  Конвенція безпосередньо покладає на держави
зобов’язання зі збору «належної інформації,  зокрема статистичних і дослідницьких
даних».  Отже,  проблема статистичного обліку та збору інформації з  питань,
пов'язаних з інвалідністю, є актуальною і для України.

Згідно зі статтею 41 Закону України «Про реабілітацію інвалідів в Україні»
інформаційні  ресурси  в  сфері  реабілітації  інвалідів  формуються  у  вигляді
централізованого  банку  даних  з  проблем  інвалідності,  який  містить  дані  про
реабілітаційні  установи,  характер  і  причини  інвалідності,  освітній  і  професійний
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рівень інвалідів, дітей-інвалідів, склад сім'ї, рівень доходів, потребах і забезпечення
технічними  та  іншими  засобами  реабілітації,  виробами  медичного  призначення,
реабілітаційними  послугами,  санаторно-курортним  лікуванням,  спеціальним
автотранспортом тощо.

На  підставі  даних  інформаційних  ресурсів  органи  влади  здійснюють
соціальний моніторинг, планування і прогнозування потреб інвалідів, дітей-інвалідів
в  технічних  та  інших  засобах  реабілітації,  виробах  медичного  призначення  та
реабілітаційних  послугах.  Органи  виконавчої  влади  та  органи  місцевого
самоврядування забезпечують доступ осіб з інвалідністю до інформаційних ресурсів
відповідно до законодавчо визначених правах цих людей на реабілітацію, наявних
можливостей  для  отримання  реабілітаційних  засобів  і  послуг,  сертифікованої
продукції протезно-ортопедичних підприємств тощо.

Функції  з  координації  діяльності  операторів  банку  даних  усіх  рівнів  та
контроль  за  створенням  і  функціонуванням  банку  даних  покладаються  на
Міністерство  соціальної  політики  України,  яке  аналізує  стан  наповнення
Централізованого  банку  даних  з  проблем  інвалідності  в  частині  забезпечення
інвалідів  санаторно-курортними  путівками,  автомобілями,  технічними  та  іншими
засобами реабілітації, виплати грошових компенсацій на бензин, ремонт і технічне
обслуговування автомобілів та на транспортне обслуговування, замість санаторно-
курортної путівки та вартості самостійного санаторно-курортного лікування.

Медико-соціальні  експертні  комісії  МОЗ  України  (а  також  лікарсько-
консультативні  комісії)  одночасно  із  заповненням ІПР інваліда  направляють дані
про засоби, вироби та послуги, рекомендовані йому, до Централізованого банку.

У  представленому аналітико-інформаційному довіднику узагальнений аналіз
діяльності  медико-соціальних  експертних  комісій  України  з  питань  медико-
соціальної  реабілітації  інвалідів:  показники  інвалідності  під  час  переогляду  та
реабілітації інвалідів, аналіз складання медико-соціальними експертними комісіями
індивідуальних  програм  реабілітації  інвалідів  та  стан  їх  виконання,  дані  про
рекомендації  з  медичної,  професійної  та  соціальної  реабілітації  для  вперше  та
повторно визнаних інвалідами. 

Довідник  адресований  фахівцям  центрів  та  бюро  медико-соціальної
експертизи, лікарям ЛКК лікувально-профілактичних установ, фахівцям-учасникам
реабілітаційного процесу.

Автори  висловлюють  вдячність  всім  лікарям  МСЕК,  які  проводять  велику
роботу по збору та обробці статистичної інформації з питань реабілітації інвалідів та
сподіваються, що представлене аналітико-інформаційне видання буде корисним для
покращення  роботи  з  ІПР,  розвитку  медико-соціальної  реабілітації  в  регіонах,
досягнення більш ефективних результатів в сфері реабілітації  осіб з обмеженими
можливостями та їх успішної реінтеграції в суспільство.
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Розділ 1. 

ПОКАЗНИКИ ІНВАЛІДНОСТІ ПІД ЧАС ПЕРЕОГЛЯДУ ТА РЕАБІЛІТАЦІЇ
ІНВАЛІДІВ

В Україні при загальній чисельності постійного населення 42 млн.  760 тис.
чоловік (на  1  січня  2015 року  без  урахування тимчасово окупованої території
Автономної Республіки Крим та м.  Севастополя) чисельність осіб з  інвалідністю
становила  2 млн.  568  тис.  532  особи,  в т.ч. інвалідів I групи –  251 833  особи,
інвалідів II групи – 915 891 осіб, інвалідів III групи – 1 249 683 особи, дітей-інвалідів
– 151 125 осіб.  Таким чином,  чисельність осіб з інвалідністю досягає показника в
5,98% від загальної чисельності населення країни.

При аналізі переогляду інвалідів медико-соціальними експертними комісіями
(МСЕК) у  розрізі  областей  України  за  2015  рік  виявлено,  що  з  числа  визнаних
інвалідами повторно у 85,8% осіб підтверджена колишня група (менше, ніж у 2014
р. – 86,4%). Показники підвищення групи інвалідності (7,0%) вищі, ніж показники її
зниження (5,2%), а в порівнянні з 2014 р., коли ці значення складали відповідно 5,9
та 5,4%, можна говорити про накопичення в суспільстві контингенту інвалідів більш
важких груп. 

Найвищий  відсоток  підтвердження  рішень  у  Донецькій  (89,5%)  та  Івано-
Франківській  (89,8%)  областях,  загалом  же  показники  накопичення  інвалідів  з
попередньою  групою  інвалідності,  що  перевищують  середньореспубліканські,
спостерігаються в 10 областях України (Вінницька, Волинська, Івано-Франківська,
Львівська,  Одеська,  Рівненська,  Тернопільська,  Харківська,  Хмельницька,
Чернівецька).  Змінювалися  рішення  МСЕК  за  рахунок  підвищення  групи
інвалідності  найчастіше  у  Житомирській,  Черкаській  областях  та  м.  Києві
(відповідно  12,7%,  13,9%  та  10,2%  при  середньостатистичному  показнику  по
Україні  –  7,0%).  Загалом негативна динаміка з підвищенням групи інвалідності  і
перевищенням  середньореспубліканського  показника  спостерігалась  також  в  10
областях.  Показники  зниження  групи  інвалідності  кращі,  ніж  в  середньому  по
Україні,  були  у  7  областях  (Вінницькій,  Волинській,  Житомирській,  Івано-
Франківській, Львівській, Тернопільській, Хмельницькій).

Аналізуючи структуру важкості інвалідності під час переогляду інвалідів, слід
звернути увагу на те, що у 2015 році суттєвих змін у розподілі інвалідів за групами
інвалідності у порівнянні з 2014 р. не відбулося. Відсоток інвалідів ІІІ групи при
переогляді склав 67,2% (стільки ж, скільки у 2014 році), ІІ – 27,5% (проти 27,7% – у
2014 р.), І групи – 5,3% (проти 5,1% – у 2014 р.). Показники визнаних інвалідами ІІІ
групи  були вищими від  середніх  по  державі  у  13  областях  України,  серед  яких
можна  виділити  Рівненську  (76,5%),  Львівську  (76,2%),  Вінницьку  (73,8%),
Тернопільську (73,7%), Кіровоградську (73,3%) області. І група інвалідності у 2015
році  найчастіше  визначалася  у  Черкаській  (11,1%),  Житомирській  (8,9%)  та
Чернігівській (8,3%) областях. Найменша питома вага визнаних інвалідами І групи
спостерігалася  в  Харківській  (3,3%),  Дніпропетровській  (3,8%),  Одеській  (3,8%),
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Івано-Франківській (3,9%) областях. ІА група інвалідності найчастіше визначається
у Черкаській (3,9%) та Житомирській (3,0%) областях,  ІБ – у Черкаській (7,2%),
Чернігівській (6,0%) та Сумській (5,1%) областях. А в декількох областях України
високою є питома вага інвалідів обох підгруп І групи інвалідності: Черкаська (3,9 та
7,2% – ІА та ІБ відповідно), Чернігівська (2,3 та 6,0% – відповідно), Херсонська (2,3
та 4,7% – відповідно). Показники в цих областях перевищують середні по Україні,
що потребує ретельного вивчення ситуації.

Результати переогляду  інвалідів  за  2015 рік  свідчать,  що у  97,8% випадків
визначення інвалідності продовжується (в 2014 р. – 97,7%). Найбільша питома вага
визнаних  інвалідами  при  переогляді  –  у  Житомирській  та  Івано-Франківській
областях  (по  99,3%),  а  також  Харківській  області  (99,0%).  Відповідно  у
Житомирській  та  Івано-Франківській  областях  при  переогляді  лише  по  0,7%
інвалідів визнаються працездатними, у Харківській – 1,0%. Показник не визнаних
інвалідами у 2015 р. – 2,2%. У попередні роки питома вага не визнаних інвалідами
була наступною: у 2007 р. – 3,2%, у 2008 та 2009 р. – по 3,1%, у 2010 р. – 2,7%, у
2014  р.  –  2,3%.  Таким  чином,  в  останні  8  років  спостерігається  тенденція  до
зниження  питомої  ваги  не  визнаних  інвалідами  при  переогляді,  що  вказує  на
негативну тенденцію накопичення в суспільстві неповнофункціональних осіб. 

При переогляді  інвалідів ІІІ  групи у 2015 році не визнано інвалідами лише
5,2% осіб. Цей показник дещо зменшився в порівнянні з 2014 роком (5,4%). Але
зважаючи на те, що з 2008 до 2010 рр. спостерігалося його поступове зменшення
(2008 р. – 5,0%, 2009 – 4,9%, 2010 р. – 4,3%), можна зробити висновок, що відносна
стабільність його протягом останніх 2-х років є сприятливою тенденцією. Інвалідам
все частіше при переогляді зберігають ІІІ групу, враховуючи соціальні фактори.

Аналізуючи  показник  повної  реабілітації  інвалідів,  слід  відзначити,  що
негативна тенденція до його зниження, яка намітилась протягом останніх 6-ти років
(у  2009  р.  він  складав  3,1,  у  2010  р.  –  2,7,  у  2014  р.  –  2,3),  у  2015  р.  дещо
уповільнилась (показник знизився лише на 0,1, склавши 2,2 на 100 переоглянутих).
Найвищі  значення  показника  спостерігаються  у  Дніпропетровській  (4,0),
Херсонській та Чернігівській (по 3,7),  Запорізькій (3,6) областях,  Кіровоградській
області та м. Києві (по 3,1); найнижчі – в Івано-Франківській та Житомирській (по
0,7)  областях  та  Тернопільській  (1,0)  області.  Загалом  у  9  областях  показник
знизився в тій чи іншій мірі  і  також у 9 – піднявся.  Серед цих областей можна
виділити  2  області,  що піднялися  на  8-13  рангових  позицій  у  порівнянні  з  2014
роком (Харківська – з 15 на 2 місце, Черкаська – з 14 на 6 місце) та 2 області, що
опустилися  на  10-12  рангових  позицій  (Херсонська  –  з  3  на  13  місце  та
Миколаївська  –  з  2  на  14 місце).  Стабільно низьким протягом 2-х років  поспіль
показник  повної  реабілітації  залишається  в  Івано-Франківській  та  Житомирській
областях. 
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Показник часткової  реабілітації інвалідів у 2015 р.  також незначно (на 0,1)
зменшився у порівнянні із 2014 р. і становив 16,2 (проти 16,3 – у 2014 р.). Вище від
середнього  по  Україні  він  був  у  14  областях,  що  приблизно  відповідає  ситуації
минулого  року.  Найбільшим  він  є  у  Закарпатській  (25,5),  Рівненській  (23,5)  та
Кіровоградській  (21,6)  областях,  найнижчим  –  у  Житомирській  (9,0)  та
Хмельницькій  (11,3)  областях,  причому  у  Житомирській,  Закарпатській  та
Рівненській областях такі тенденції спостерігаються впродовж 3-х останніх років.

Показник сумарної  реабілітації  у 2015 р.  зменшився на 0,3 та становив 7,4
(проти 7,7 – в 2014 р.). 
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Розділ 2. 

АНАЛІЗ ФОРМУВАННЯ ТА ВИКОНАННЯ ІНДИВІДУАЛЬНИХ ПРОГРАМ
РЕАБІЛІТАЦІЇ ІНВАЛІДІВ 

Зважаючи  на  значну  увагу  держави  до  реабілітації  інвалідів  в  Україні,
складання  МСЕК  індивідуальних  програм  реабілітації  (ІПР)  інвалідів,  у  яких
визначається комплекс оптимальних видів, форм, обсягів, термінів реабілітаційних
заходів із визначенням порядку та місця їх проведення, є дуже важливою справою.

Протягом останніх років МСЕК удосконалювалася процедура складання ІПР.
Максимально скоротився  час її формування – при  огляді інваліда проводиться
експертно-реабілітаційна  діагностика,  визначаються реабілітаційний потенціал і
реабілітаційний прогноз,  формується реабілітаційний експертний  висновок,  а
близько 80% ІПР складаються в день огляду.

За період 2014-2015 рр. спостерігаються наступні зміни показників складання
ІПР на МСЕК. 

У  2015  р.  в  Україні  (без  урахування  показників  Донецької,  Луганської
областей,  АР Крим та м. Севастополь)  було складено 451 766 ІПР (на 0,5% ІПР
більше, ніж у 2014 р.), що становить 96,9% від кількості усіх освідчених на МСЕК.
Кількість областей із 100-відсотково складеними ІПР складає 19 (в 2014 р. таких
областей було 14). Найнижчий показник складання ІПР – у Львівській (78,1%) та
Хмельницькій (78,2%) областях, причому така ж ситуація спостерігалась тут і в 2014
році.

Для первинно визнаних інвалідами по Україні у 2015 р. було складено 129368
ІПР, що становить 99,9% всіх визнаних інвалідами вперше (у 2014 р. 127 648 ІПР –
99,8%).  Майже  у  всіх  областях  (за  винятком  Дніпропетровської,  Луганської,
Львівської,  Сумської  та  Херсонської)  відсоток  складання  ІПР  для  первинно
визнаних інвалідами наближається до 100 (у Дніпропетровській області – 99,4%). 

Із  загальної  кількості  ІПР,  складених  у  2015  р.  для  первинно  визнаних
інвалідами, 12,8% – були складені для інвалідів І групи (на 1,2% більше, ніж у 2014
р.), 35,5% – ІІ групи (на 0,6% більше, ніж у 2014 р.), 51,8% – ІІІ групи (на 1,7%
менше,  ніж  у  2014  р.),  з  чого  можна  зробити  висновок  про  те,  що  намітилась
позитивна тенденція щодо підвищення уваги до реабілітації інвалідів тяжких груп.  

При переогляді інвалідів у 2015 р. було складено 322 398 ІПР, що становить
95,7% від повторно визнаних інвалідами і є на 0,5% більшим, ніж було у 2014 р. (332
457 ІПР – 95,2%).

Загалом же ситуація із складанням ІПР у 2015 р. як для первинно визнаних
інвалідами, так і для переоглянутих, дещо краща, ніж у 2014 р.: відсоток складених
ІПР у 2015 р. для первинно визнаних інвалідами дещо зріс в порівнянні з 2014 р. (на
0,1%), а для переоглянутих – збільшився на 0,5%. 

Найнижчою  є  питома  вага  складених  ІПР  для  переоглянутих  інвалідів  у
Львівській  (69,8%)  та  Хмельницькій  (71,6%)  областях  (показник  для  Львівської
області лишається стабільно низьким впродовж 2-х років, для Хмельницької – дещо
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знизився в порівнянні з 2014 р. – з 78,0 до 71,6%). Це може служити відображенням
недосконалої  роботи  по  реабілітації  інвалідів  та  потребує  негайної  уваги  і
виправлення ситуації, що склалася. Покращився в порівнянні з минулим роком (став
100-відсотковим) цей показник у Черкаській та Чернівецькій областях. 

При переоглядах у 2015 р. ІПР складалися інвалідам І групи у 5,4% випадків
(що на 0,3% більше, ніж у 2014 р.), ІІ групи – у 27,8% (на 0,5% менше), ІІІ групи – у
66,8% випадків (на 0,2% менше). Суттєво вищим за середньоукраїнський є показник
складання ІПР для переоглянутих інвалідів І групи (як і у 2014 р.) - у Черкаській
(11,6%),  Житомирській  (8,9%)  та  Чернігівській  (8,3%)  областях,  нижчим  –  у
Дніпропетровській  (3,7%),  Івано-Франківській  (3,9%),  Одеській  (3,8%)  та
Харківській (3,3%) областях. 

Таким чином, можна говорити про те, що ситуація із складанням ІПР у 2015 р.
як для первинно визнаних інвалідами, так і для переоглянутих, дещо краща, ніж у
2014 р.

Проте,  незважаючи  на  позитивні  тенденції  у  призначенні  інвалідам
реабілітаційних заходів та станом складання ІПР на МСЕК, ситуація з виконанням
ІПР, як і в попередні роки, виглядає не такою втішною. 

Так, у переоглянутих інвалідів за 2014-2015 рр. спостерігається тенденція до
зниження показників виконання ІПР у повному обсязі. Якщо у 2014 р. ІПР повністю
в Україні було виконано у 45,3% інвалідів, то у 2015 р. – у 41,1%. В деяких областях
цей показник є значно нижчим за середньоукраїнський: у Вінницькій – 9,8%, Івано-
Франківській  –  10,0%,  Рівненській  –  13,1%,  Полтавській  –  17,8%.  Зниження
показника  повного  виконання  ІПР  відбулося  у  16  областях,  причому  у
Дніпропетровській та Житомирській областях – суттєво (з 74,6 до 59,0% та з 44,3 до
27,3% - відповідно). Натомість збільшився він лише у 5 областях та м. Києві (проте
найбільший  відсоток  збільшення  –  9,5%  у  Хмельницькій  області  –  не  варто
розцінювати як досить суттєвий).

Значні коливання питомої ваги повністю виконаних ІПР в окремих областях
України (від 9,8-17,8% від загальної кількості складених ІПР у Вінницькій, Івано-
Франківській, Рівненській та Полтавській до 75,0-78,2% – в Одеській та Запорізькій
областях)  можуть  свідчити  про  те,  що  МСЕК  не  мають  єдиного  методичного
підходу в оцінці результатів реабілітації. 

Відповідно до зменшення показників повного виконання ІПР, у 2015 році на
4,2%  зросли  показники  часткового  виконання  ІПР.  Кількість  невиконаних  ІПР
зменшилась з 19 575 (у 2014 р.) до 12 930 (у 2015 р.), що є єдиною позитивною
тенденцією у ситуації з виконанням ІПР.

Таким  чином,  аналіз  стану  реабілітації  інвалідів  у  2015  році  свідчить  про
відносну стабілізацію ситуації із складанням ІПР інвалідів в порівнянні з 2014 р. як
для первинно визнаних інвалідами, так і для переоглянутих, в більшості областей
України, що обумовлено підвищенням уваги МСЕК до цього питання, і, зважаючи
на складну соціально-політичну ситуацію в країні, є позитивним моментом у галузі
реабілітації  інвалідів.  Проте  необхідно  прагнути  досягнення  100-відсоткового
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складання ІПР для інвалідів, що проходять освідчення на МСЕК – як первинно, так і
повторно.

Ситуація ж із виконанням ІПР, яка залишається незадовільною із року в рік,
потребує  кардинальних  змін:  підвищення  контролю  за  організацією  реабілітації
інвалідів на місцях, налагодження взаємодії між різними ланками реабілітаційного
процесу та послідовності здійснення різних форм та етапів реабілітації, підвищення
контролю за результатами реабілітації, удосконалення оцінки її ефективності. 
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Розділ 3. 

АНАЛІЗ РЕКОМЕНДАЦІЙ З МЕДИЧНОЇ, ПРОФЕСІЙНОЇ ТА СОЦІАЛЬНОЇ
РЕАБІЛІТАЦІЇ ДЛЯ ВПЕРШЕ ТА ПОВТОРНО ВИЗНАНИХ ІНВАЛІДАМИ 

Основними формами реабілітаційних заходів, що визначаються в ІПР інваліда,
є:  надання реабілітаційних послуг (з медичної,  професійно-трудової та соціальної
реабілітації);  забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації,  виробами
медичного  призначення;  матеріальне  забезпечення.  Реабілітаційні  послуги
надаються  інвалідам,  дітям-інвалідам в  установах і  закладах  системи реабілітації
інвалідів,  а  також  в  разі  необхідності  за  місцем  проживання  інваліда,  дитини-
інваліда.  Станом  на  01.01.2015  р.  в  системі  Міністерства  соціальної  політики
України діяли 165 реабілітаційних установ для інвалідів та дітей-інвалідів (в т.ч. 9 –
державної  форми  власності),  у  яких  проходили  реабілітацію  близько  16,5  тис.
інвалідів  та  дітей-інвалідів.  В  системі  Міністерства  охорони  здоров'я  України
функціонує 45 центрів медико-соціальної реабілітації дітей з органічним ураженням
нервової системи, а в системі Міністерства освіти і науки України – 48 навчально-
реабілітаційних центрів. До системи установ фізичної культури і спорту інвалідів
«Інваспорт» входять  25 регіональних центрів з  фізичної  культури і  спорту,  80 їх
відділень в регіональних і місцевих центрах, 24 дитячо-юнацькі спортивні школи
для інвалідів та 148 фізкультурно-оздоровчих клубів.

Медико-соціальними  експертними  комісіями  України  у  2015  р.  визначено
рекомендації з медичної реабілітації всього 514 641 особам з інвалідністю (у 2014 р.
– 512 980 особам1), в т.ч. з відновної терапії – 499 660 особам (у 2014 р. – 496 330
особам),  реконструктивної  хірургії  – 10 920 особам (у 2014 р.  –  11 820 особам),
ортезування – 4 061 особам (у 2014 р.  –  4 830 особам),  із  санаторно-курортного
лікування – 190 312 тис. (у 2014 р. –  183 тис.) особам  (без урахування тимчасово
окупованої території Автономної Республіки Крим, м. Севастополя, а також частини
зони проведення антитерористичної операції). 

Рекомендації із соціальної реабілітації визначені 406 276 особам з інвалідністю
(у 2014 р. – 391 тис.), з технічних засобів реабілітації – 19 746 (у 2014 р. – 19 тис.)
представникам зазначеної категорії людей.

Рекомендації з працевлаштування визначені 306 506 особам з інвалідністю (у
2014 р. – 302 тис.), з професійного навчання – 26 627 (у 2014 р. – 27 тис.) особам.

Особи з інвалідністю працездатного віку становлять 53%  від загальної
кількості осіб відповідної категорії або 6,5%  в загальній  структурі економічно
активного населення.  Спостерігається  позитивна  тенденція  щодо  постійного
збільшення чисельності  працюючих осіб  з  інвалідністю.  Так,  станом на  1  квітня
2015 р.  чисельність працюючих інвалідів склала 742 тис.  591 осіб (на  01.01.2014 -

11  Дані за 2014 рік подані  у  відповідності з  Оновленою інформацією про вжиті  заходи,  спрямовані на здійснення
Україною зобов'язань в рамках Конвенції про права інвалідів (2015 рік). – [Електронний ресурс]. – Режим доступу:
//http:// mlsp.kmu.gov.ua/document/179978/d.doc.
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749 тис. 660 осіб, на 01.01.2013 – 717 тис. 317 осіб, на 01.01.2012 – 678 тис. 106 осіб,
на 01.01.2011 – 630 тис. 556 осіб). 

Як вже зазначалось,  МСЕК України у 2015 р. було визначено рекомендації з
медичної  реабілітації 514 641 особам з інвалідністю, в  т.ч.  з  відновної  терапії  –
499660 особам, що склало 97,09% від усіх рекомендацій з медичної реабілітації, з
реконструктивної  хірургії  –  10  920  особам  (2,12%),  ортезування  –  4  061  особам
(0,79%).  

Рекомендації  з  медичної  реабілітації  по  Україні  здебільшого  визначались
інвалідам  ІІІ  групи  (61,95%  від  загальної  кількості  визнаних  інвалідами),  потім
інвалідам  ІІ  групи  (30,38%)  і  лише  7,68%  –  інвалідам  І  групи  (більшість
рекомендацій  з  медичної  реабілітації  надавалась  інвалідам  І-Б  групи),  хоча  ця
категорія інвалідів потребує більшої уваги лікувальних закладів.

Така  ж  тенденція  простежується  майже  в  усіх  окремих  областях.  Лише  в
Черкаській  і  Чернігівській  областях  рекомендації  з  медичної  реабілітації
визначаються  інвалідам  І  групи  відповідно  у  12,28%  та  12,23%,  в  той  же  час
інвалідам  ІІ  групи  медична  реабілітація  в  Чернігівській  області  рекомендована
майже 28,46% випадків. Незначний відсоток рекомендацій з медичної реабілітації
призначається  інвалідам  ІІ  групи  у  Вінницькій,  Кіровоградській,  Львівській,
Рівненській та Чернівецькій областях.

Представленість  відновної  терапії серед  усіх  заходів  медичної  реабілітації
наближається до 100% практично у всіх областях України, коливаючись від 91,87%
у Хмельницькій області до 99,99% – у Житомирській. 

Натомість  представленість  реконструктивної  хірургії  є  набагато  меншою.
Найчастіше  вона  визначається  інвалідам  в  ІПР  у  МСЕК  Хмельницької  (7,02%),
Херсонської (5,58%) та Черкаської (5,40%) областей, найменше – у Житомирській
(0,01%), Харківській (0,21%), Чернівецькій (0,54%) та Івано-Франківській (0,65%)
областях. 

Найбільший відсоток рекомендацій з реконструктивної хірургії для інвалідів І
групи  визначений  в  Житомирській  області  (66,67%),  ІІ  групи  –  в  Закарпатській
(55,98%),  Тернопільській (51,04%) та Львівській (50,72%) областях,  ІІІ  групи – в
Полтавській (80,54%) та Кіровоградській (80,38%) областях. Найменшою є питома
вага цих рекомендацій  серед заходів медичної реабілітації для інвалідів І групи у
Волинській  (0,27%)  та  Чернівецькій  областях  (в  останній  рекомендації  з  цього
реабілітаційного заходу для інвалідів І групи взагалі не визначались); для інвалідів
ІІ  групи  –  в  Кіровоградській  (13,92%)  та  Полтавській  (17,73%)  областях;  для
інвалідів ІІІ групи – в Житомирській області,  де рекомендації з реконструктивної
хірургії  інвалідам  цієї  групи  не  визначались.  Серед  інвалідів  І  групи
реконструктивна  хірургія  визначається  переважно  інвалідам  І-Б  групи  (майже  у
половині областей України – лише їм).
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Ще рідше  призначається  інвалідам  ортезування,  причому  в  Житомирській,
Сумській та Черкаській областях воно не призначається взагалі,  в Миколаївській,
Івано-Франківській  та  Чернігівській  областях  –  лише  в  поодиноких  випадках,
натомість  в  Полтавській  та  Донецькій  областях  цей  реабілітаційний  захід
визначається найчастіше (2,40 та 2,10% від усіх медичних реабілітаційних заходів –
відповідно).

По  Україні  найбільше  рекомендацій  з  ортезування  було  визначено  в  ІПР
інвалідам ІІІ групи (59,47% від загальної кількості визнаних інвалідами), найменше
– інвалідам І групи (5,83%), причому переважна кількість їх надавалася інвалідам І-
Б групи; інвалідам ІІ групи було визначено 34,70% від рекомендацій, наданих усім
інвалідам. Серед областей за показником рекомендацій з ортезування, визначених
інвалідам І групи, лідирувала Львівська область (37,62%), ІІ групи – Закарпатська
область  (55,56%),  ІІІ  групи  –  Чернігівська  (92,31%).  Менш  за  все  цей
реабілітаційний захід  для інвалідів  І  групи призначався  у Тернопільській області
(0,71%), ІІ групи – в Чернігівській, ІІІ – в Закарпатській областях. 

Рекомендації  з працевлаштування визначені  у  2015  р.  306  506  особам  з
інвалідністю, в т.ч. у звичайних умовах виробництва з наданням відповідних умов
праці – 241 983, що склало 84,46% від усіх рекомендацій з працевлаштування, у
спеціально  створених  умовах  праці  на  виробництві  –  51  488  (17,97%),  удома  –
13 035 (4,55%) особам.

Представленість першого виду працевлаштування в структурі рекомендацій з
працевлаштування у переважній більшості областей домінує в порівнянні з другим і,
особливо,  третім видами.  Наприклад,  у  Чернігівській  області  майже всі  (99,94%)
інваліди  працевлаштовуються  у  звичайних  умовах  виробництва,  є  лише  окремі
випадки  працевлаштування  у  спеціально  створених  умовах  праці,  а
працевлаштування  удома  не  призначається.  Натомість,  у  Черкаській  та
Кіровоградській областях це домінування виражено набагато менше, а у м. Києві
інваліди  працевлаштовуються  у  звичайних  та  у  спеціально  створених  умовах
приблизно  порівну.  Відсоток  осіб,  яким  призначено  працевлаштування  удома,  є
найвищим  в  Одеській,  Львівській  областях  та  у  м.  Києві,  а  найменшим  –  у
Чернігівській,  Житомирській,  Івано-Франківській,  Сумській,  Чернівецькій  та
Вінницькій областях.

При  аналізі  розподілу  рекомендацій  із  працевлаштування  в  залежності  від
важкості інвалідності виявлено наступне.

Найбільше рекомендацій було визначено в ІПР інвалідам ІІІ групи (73,05% від
загальної  кількості  інвалідів),  найменше – інвалідам І  групи (1,15%).  Серед 3517
інвалідів І групи, яким було рекомендовано працевлаштування, переважну більшість
(87,89% від усіх інвалідів даної групи) становили інваліди І-Б групи.

У звичайних умовах виробництва з  наданням відповідних умов праці  було
рекомендовано  працевлаштувати  87,48% інвалідів  ІІІ  групи,  12,19% –  ІІ  групи  і
лише 0,33% – І групи (переважно І-Б групи); у спеціально створених умовах праці
на виробництві 20,45% – ІІІ групи, 77,86% – ІІ групи і лише 1,69% – І групи (майже
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усі з них – І-Б групи); працевлаштувати вдома – 72,81% інвалідів ІІ групи, 14,22% –
І групи (в т.ч. 86,56% – І-Б групи) і 12,97% інвалідів ІІІ групи.

Отже, для інвалідів ІІІ групи пріоритет віддавався призначенню рекомендацій
з працевлаштування у звичайних умовах виробництва з наданням відповідних умов
праці, для інвалідів І  групи – удома, ІІ групи – як у спеціально створених умовах
праці на виробництві, так і удома.

По  областям:  найбільший  відсоток  рекомендацій  із  працевлаштування
інвалідів  І  групи  був  в  Запорізькій  області  (2,56%),  найменший  –  у  Черкаській
(0,02%);  інвалідів  ІІ  групи –  найбільший –  у  м.  Києві  (51,29%),  найменший –  у
Сумській області (10,48%); інвалідів ІІІ групи, навпаки, найбільший – у Сумській
області  (88,94%),  найменший –  у м.  Києві  (47,86%).  Серед інвалідів  І  групи в 9
областях працевлаштування призначалось виключно для осіб І-Б групи.

Звертає  на  себе  увагу  той  факт,  що  для  призначення  рекомендацій  з
працевлаштування у звичайних умовах виробництва з наданням відповідних умов
праці серед інвалідів І групи пріоритет в усіх областях надавався І-Б групі, проте в
єдиній  області  (Запорізькій)  співвідношення  рекомендацій  було  зворотнім  –
85,71% – для І-А групи та 14,29% – для І-Б.

У Волинській, Закарпатській, Чернігівській областях та м. Києві рекомендації
з  працевлаштування  у  спеціально  створених  умовах  праці  на  виробництві  для
інвалідів І  групи в ІПР не визначались,  а у Вінницькій,  Київській,  Черкаській та
Чернівецькій областях – визначались лише в поодиноких випадках. 

В  усіх  областях  пріоритет  для  призначення  рекомендацій  з  цього  виду
працевлаштування надавався інвалідам ІІ групи, проте в 3-х областях (Вінницькій,
Закарпатській  та  Харківській)  в  структурі  призначення  рекомендацій,  навпаки,
домінували  інваліди  ІІІ  групи,  в  Івано-Франківській  області  співвідношення
інвалідів  цих  груп  було  приблизно  рівним,  а  в  Чернігівській  області
працевлаштування у спеціально створених умовах визначалося лише для інвалідів
ІІ групи.

Працевлаштування удома в 7 областях України (для інвалідів ІІІ групи), в 3-х
областях  (для  інвалідів  ІІ  групи)  та  2-х  областях  (для  інвалідів  І  групи)  не
визначалось.  Звертає  увагу  досить  високий  відсоток  рекомендацій  з  цього  виду
працевлаштування  інвалідам  ІІІ  групи  в  Хмельницькій,  Волинській  та
Житомирській областях.

Кількість інвалідів, які у 2015 році перебували  на обліку у МСЕК областей
України та потребували професійної реабілітації, склала 149 688 осіб. Найбільшою
їх кількість була у Харківській та Дніпропетровській областях (30 334 та 21 272
особи  –  відповідно),  найменшою –  у  Вінницькій,  Чернігівській  та  Закарпатській
областях (348, 368 та 449 осіб – відповідно), а також – у Сумській області, де була
лише 1 така особа, та у Житомирській області, де таких осіб не було взагалі (втім, не
виключено,  що  2  останні  показники  можливо  пояснити  неповнотою  обліку
первинної інформації на МСЕК). 

16



Інвалідів ІІІ групи в цій статистичній вибірці було 112 672 чоловік, що склало
75,27% від загальної кількості інвалідів, інвалідів ІІ групи – 35 167 чоловік (23,49%),
інвалідів І групи – 1 849 чоловік (1,24%), у т.ч. І-Б групи – 92,81%. Питома вага
інвалідів  І  групи  була  найбільшою  в  Донецькій  області  (6,63%),  в  5  областях
України не було таких осіб взагалі.

Кількість  інвалідів,  які  пройшли  професійну  реабілітацію  та  були
працевлаштовані,  склала  33 495  осіб.  Серед  них  інвалідів  ІІІ  групи  було  25  649
чоловік, що склало 76,58% від загальної кількості інвалідів, ІІ групи – 7 566 чоловік
(22,59%), І групи – 280 чоловік (0,84%), причому усі з них належали до І-Б групи.

Кількість осіб з  обмеженими можливостями,  які  бажали працювати,  у 2015
році  склала  по  Україні  121 010  осіб  (найбільше  –  в  Дніпропетровській,
Житомирській  та  Запорізькій  областях,  в  Одеській  області  таких  осіб  не  було).
Серед них інвалідів ІІІ групи було 96 816 чоловік, що склало 80,01% від загальної
кількості інвалідів, інвалідів ІІ групи – 23575 чоловік (19,48%), інвалідів І групи –
619 чоловік (0,51%), причому 99,68% з них належали до І-Б групи. 

Фахівцями  МСЕК  України  у  2015  році  було  перевірено  працевлаштування
55 878  інвалідів.  Серед  них  інвалідів  ІІІ  групи  було  43  307  чоловік,  що  склало
77,50% від загальної кількості інвалідів, ІІ групи – 11 991 чоловік (21,46%), І групи –
580 чоловік (1,04%), усі з них належали до І-Б групи. Виявлено, що 3 832 інвалідів з
цього статистичного масиву були працевлаштовані нераціонально, що склало 6,86%
від  загальної кількості інвалідів, чиє працевлаштування було перевірено. Найбільше
таких осіб було в Донецькій, Херсонській та Кіровоградській областях (20,32; 19,33
та 18,28% відповідно – від загальної кількості інвалідів, чиє працевлаштування було
перевірено);  найменше  –  у  Миколаївській  (0,75%),  Рівненській  (0,75%),
Тернопільській  (1,14%)  та  Закарпатській  (1,17%)  областях.  У  Житомирській,
Харківській  та  Черкаській  областях  не  було  виявлено  нераціонально
працевлаштованих інвалідів. У Київській та Одеській областях працевлаштування
інвалідів перевірено не було.

Серед нераціонально працевлаштованих осіб з інвалідністю інвалідів ІІІ групи
було 2 609 чоловік (68,08% від загальної кількості інвалідів), ІІ групи – 1068 чоловік
(27,87%), І групи – 155 чоловік (4,04%), усі з них належали до І-Б групи.

Рекомендації з професійного навчання були визначені МСЕК у 2015 р. 26 627
особам з обмеженими можливостями, у т.ч. в умовах виробництва – 11 904 особам,
(44,71%  від  усіх  рекомендацій  з  професійного  навчання),  у  спеціалізованих
навчальних закладах-інтернатах системи Міністерства праці та соціальної політики
України – 2 686 (10,09%) особам, у вищих навчальних закладах (ВНЗ) І-ІІ рівнів
акредитації МОН України – 4 620 (17,35%) особам, у ВНЗ ІІІ-IV рівнів акредитації
МОН України – 7 417 (27,86%) особам.

Найбільше рекомендацій із професійного навчання було визначено інвалідам
ІІІ групи (70,81% від загальної кількості інвалідів), найменше – інвалідам І групи
(0,98%).  Серед  260  інвалідів  І  групи,  яким  були  призначені  рекомендації  з
професійного навчання, переважну більшість (86,15%) становили інваліди І-Б групи.
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Найчастіше  рекомендації  з  професійного  навчання  інвалідам  ІІІ  групи
визначались у Кіровоградській (91,74%), ІІ групи – в Івано-Франківській  (52,78%), І
групи  –  в  Чернігівській  (2,92%)  областях.  Найменшим це  призначення  було  для
інвалідів  ІІІ  групи  в  Івано-Франківській  (46,76%),  ІІ  групи  –  в  Кіровоградській
(7,02%) областях. У Волинській та Луганській областях рекомендації з професійного
навчання інвалідам І групи в ІПР не визначались.

Найчастіше рекомендації з профнавчання в умовах виробництва визначались в
Донецькій та  Львівській областях,  про що свідчить  високий відсоток цього виду
реабілітаційних  заходів  в  структурі  професійного  навчання  (78,82  та  71,61%  –
відповідно).  Також  набагато  вищими  за  середній  по  Україні  були  показники  у
Миколаївській  (68,02%),  Волинській   (56,86%),  Херсонській  (55,02%)  областях.
Натомість,  в  Луганській  області  цей  вид  профнавчання  не  призначався,  у
Дніпропетровській, Сумській, Чернігівській областях та у м. Києві його призначення
було мінімальним (показник – 0,63; 0,86; 1,46 та 1,86%  в структурі професійного
навчання  –  відповідно),  а  ще  у  10  областях  показник  його  представленості  в
структурі рекомендацій з профнавчання був значно менше за загальноукраїнський.

Рекомендації  з  профнавчання  у  спеціалізованих  навчальних  закладах-
інтернатах системи Мінсоцполітики України найчастіше визначались у Київській та
Хмельницькій  областях  (відповідно  35,12  та  31,78%  –  від  усіх  рекомендацій  з
профнавчання), у ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації МОН України – в Івано-Франківській
та Луганській областях (49,54 та 41,89% – відповідно), у вищих навчальних закладах
ІІІ-IV рівнів акредитації МОН України – у м. Києві та Дніпропетровській області
(69,85  та  67,66%  –  відповідно).  Найменшою  була  питома  вага  призначень
рекомендацій  з  профнавчання  у  спеціалізованих  навчальних  закладах-інтернатах
системи Мінсоцполітики у Волинській (1,11%), Миколаївській (1,31%), Луганській
(1,35%)  та  Донецькій  (1,70%)  областях,  рекомендацій  з  профнавчання  у  вищих
навчальних закладах І-ІІ рівнів акредитації МОН України – у Київській (4,13%) та
Львівській (8,11%) областях, у вищих навчальних закладах ІІІ-IV рівнів акредитації
МОН України – у Львівській (9,48%) та Донецькій (9,02%) областях.

Професійне  навчання  в  умовах  виробництва  було  рекомендовано  85,42%
інвалідів ІІІ групи, 14,26% – ІІ групи і лише 0,33% – І групи (переважно І-Б групи).
В  спеціалізованих  навчальних  закладах-інтернатах  системи  Мінсоцполітики
України  було  рекомендовано  професійне  навчання  64,85%  інвалідів  ІІІ  групи,
31,38% – ІІ  групи і  3,76% – І  групи (83,17% з них – І-Б групи).  Рекомендації  із
професійного навчання у ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації МОН України було визначено в
ІПР 61,08% інвалідів ІІІ групи, 37,71% – ІІ групи і лише 1,21% інвалідів І групи (в
т.ч. 96,43% – І-Б групи). Рекомендації із професійного навчання у ВНЗ ІІІ-IV рівнів
акредитації МОН України було визначено в ІПР 55,58% інвалідів ІІІ групи, 43,56% –
ІІ групи і лише 0,86% інвалідів І групи (в т.ч.  82,81% – І-Б групи, 17,19% – І-А
групи). Проте у переважній кількості (16) областей України професійне навчання
інвалідів  в  умовах  виробництва  для  інвалідів  І  групи  в  ІПР  не  визначалось.  Не
визначалось  в  ІПР  для  інвалідів  І  групи  професійне  навчання  у  спеціалізованих
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навчальних закладах-інтернатах системи Мінсоцполітики у 8 областях, у ВНЗ І-ІІ
рівнів акредитації МОН України – у 9 областях та у ВНЗ ІІІ-IV рівнів акредитації
МОН України – у 5 областях України.

Рекомендації  із соціальної  реабілітації були  визначені  406  276  особам  з
інвалідністю, у т.ч. направлення в територіальні центри соціального обслуговування
– 56 423 особам, що склало 13,89% від усіх рекомендацій із соціальної реабілітації;
із  забезпечення  інвалідів  допоміжними  пристосуваннями  –  130  600  особам
(32,15%);  рекомендації з технічних засобів реабілітації – 19 746 особам (4,86%); із
пристосування  житла  до  можливостей  інваліда  –  9 195  особам  (2,26%);  із
забезпечення  санаторно-курортними  путівками  –  190  312  особам  (46,84%).
Найбільше  рекомендацій  із  соціальної  реабілітації  було  визначено  інвалідам  ІІІ
групи  (56,82%  від  загальної  кількості  інвалідів),  найменше  –  інвалідам  І  групи
(15,29%).  Серед  62136  інвалідів  І  групи,  яким  були  призначені  рекомендації  із
соціальної реабілітації, інваліди І-Б групи становили 73,41% від усіх інвалідів даної
групи, І-А групи – 15,29%.

У  розрізі  областей  України  за  направленням  інвалідів  до  територіальних
центрів соціального обслуговування лідирували Івано-Франківська та Чернівецька
області (тут відсоток визначення цих реабілітаційних заходів в структурі соціальної
реабілітації склав відповідно 51,91 та 47,24%). Менш за все увага направленню до
тер. центрів в ІПР інвалідів приділялась в Харківській області (тут інвалідів взагалі
не  направляли),  а  також  –  в  Одеській  та  Тернопільській  областях  (де  показник
представленості  цих  реабілітаційних  заходів  в  структурі  соціальної  реабілітації
склав відповідно 0,04 та 0,51%).

Забезпечення  інвалідів  допоміжними  пристосуваннями  включало:
забезпечення  допоміжними  засобами  для  ходьби  (милиці,  трості,  опори,  складні
ролятори)  –  рекомендації  дані  65  836  особам  (50,41% від  усіх  рекомендацій  по
забезпеченню інвалідів  допоміжними пристосуваннями);  протезно-ортопедичними
виробами  (протези,  ортези,  ортопедичне  взуття)  –  54  159  особам  (41,47%);
сурдотехнікою  2  180  особам  (1,67%);  тифлотехнікою  –  6  864  особам  (5,26%);
засобами зв‘язку (телефонами, мобільними телефонами, факсами) – 1 561 особам
(1,20%).  За  забезпеченням  інвалідів  допоміжними  пристосуваннями  лідерство
тримали Вінницька,  Тернопільська  та  Одеська  області  (68,47;  64,19  та  60,55% –
відповідно). Значно меншим за середньоукраїнський був показник, що відображав
призначення  в  ІПР  допоміжних  пристосувань  для  інвалідів,  зокрема,  в  Івано-
Франківській  (9,72%),  Чернівецькій  (11,07%),  Волинській  (15,15%),  Черкаській
(15,37%),  Львівській  (18,93%)  областях.  Показник  призначення  в  ІПР  інвалідів
допоміжних  засобів  для  ходьби  був  найбільшим  у  Донецькій  області  (70,18%),
протезно-ортопедичними  виробами  –  у  Вінницькій  (55,75%),  сурдотехнікою  –  у
Чернівецькій (4,38%), тифлотехнікою – у Херсонській (22,95%), засобами зв’язку – в
Івано-Франківській  (5,75%).  Найменшим він  був  у  Тернопільській  області  (щодо
забезпечення допоміжними засобами для ходьби)  – 34,93%, в Івано-Франківській
(щодо забезпечення протезно-ортопедичними виробами) – 9,68%, в Київській (щодо
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забезпечення  сурдотехнікою)  –  0,23%,  в  Черкаській  (щодо  забезпечення
тифлотехнікою)  –  0,81%,  у  Волинській  (щодо  забезпечення  засобами  зв’язку)  –
0,08%.  

Рекомендації з технічних засобів реабілітації (ТЗР) визначені 19 746 особам з
інвалідністю,  що  склало  4,86%  в  структурі  усіх  рекомендацій  із  соціальної
реабілітації.  Серед  усіх  ТЗР  рекомендації  на  отримання  крісла-коляски  були
визначені  18  388  особам,  що  склало  93,12%  від  усіх  рекомендацій з ТЗР;  на
отримання автомобіля  –  1 358 особам (6,88%). В структурі призначення ТЗР в 2-х
областях  (а  саме  –  Житомирській  та  Рівненській)  100-відсотково  призначались
крісла-коляски, натомість автомобіль в якості  ТЗР тут не визначався.  Найчастіше
рекомендації на отримання автомобіля були в Івано-Франківській області (28,99%
від усіх ТЗР).

Рекомендації  із  пристосування  житла  до  можливостей  інваліда  в  структурі
заходів  соціальної  реабілітації  складали  невелику  частку  (лише  2,26%)  і  були
визначені  9 195 особам з обмеженими можливостями.  У регіональному розподілі
цей захід  мав найбільшу питому вагу у Харківській  області  (тут показник склав
7,1%), найменшу – в Івано-Франківській області (тут він не призначався взагалі), а
також  в  Сумській  (0,01%),  Кіровоградській  (0,07%),  Вінницькій  (0,09%),
Тернопільській (0,15%), Закарпатській (0,29%), Чернігівській (0,34%) областях.

Рекомендації в ІПР із забезпечення інвалідів санаторно-курортними путівками
у 2015 році було визначено 190 312 особам з обмеженими можливостями, що склало
46,84% від усіх заходів із  соціальної реабілітації.  Найбільшу увагу цьому заходу
реабілітації було приділено у Волинській  області (тут показник призначення склав
74,76%),  Миколаївській  (63,07%),  Рівненській  (62,41%),  Житомирській  (62,14%),
Дніпропетровській  (60,17%)  областях;  найменшу  –  у  Чернігівській  (19,75%)  та
Вінницькій (21,49%) областях.

Визначення рекомендацій із заходів соціальної реабілітації в залежності  від
важкості інвалідності відбувалось наступним чином. 

Направлення  до  територіальних  центрів  соціального  обслуговування  було
рекомендовано  50,59% інвалідів  ІІІ  групи,  29,12% –  ІІ  групи,  20,28% –  І  групи
(переважно  І-Б  групи).  Забезпечення  допоміжними  пристосуваннями  було
рекомендовано 46,86% інвалідів ІІІ групи, 35,05% – ІІ групи і 18,09% – І групи (в
т.ч. 83,84% – І-Б групи, 16,16% – І-А групи). Рекомендації з ТЗР були визначені в
ІПР 3,03% інвалідів ІІІ групи, 17,17% – ІІ групи і 79,80% інвалідів І групи (в т.ч.
67,44% – І-Б групи, 79,80% – І-А групи). Рекомендації із пристосування житла до
можливостей інваліда були визначені в ІПР 5,04% інвалідів ІІІ групи, 24,72% – ІІ
групи і 70,24% інвалідів І групи (в т.ч. 61,11% – І-Б групи, 38,89% – І-А групи).

Рекомендації із забезпечення санаторно-курортними путівками були визначені
73,59% інвалідів ІІІ групи, 23,85% – ІІ групи і 2,55% інвалідів І групи (в т.ч. 79,64%
– І-Б групи, 20,36% – І-А групи).

Отже, підсумовуючи вищевикладене, можна констатувати наступне.
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Серед визначених медико-соціальними експертними комісіями України у 2015
р.  інвалідам  майже  515  тис.  рекомендацій  з  медичної  реабілітації  охоплення
відновною  терапією  наближалося  до  100%,  натомість  представленість
реконструктивної хірургії була набагато меншою (2,12%), ще рідше призначалось
інвалідам  ортезування  (0,79%).  Рекомендації  з  медичної  реабілітації  здебільшого
визначались  інвалідам  ІІІ  групи  (61,95%  від  загальної  кількості  визнаних
інвалідами) і лише 7,68% – інвалідам І групи, хоча ця категорія інвалідів потребує
більшої уваги лікувальних закладів.

Рекомендації  з працевлаштування  були  визначені  306,5  тис.  осіб  з
інвалідністю,  причому  представленість  працевлаштування  у  звичайних  умовах
виробництва з  наданням відповідних умов праці  (84,46% випадків)  домінувало в
порівнянні  працевлаштуванням  у  спеціально  створених  умовах  праці  на
виробництві (17,97%) та удома (4,55% випадків). Для інвалідів ІІІ групи пріоритет
віддавався призначенню першому виду працевлаштування, для інвалідів І групи –
третьому,  для  інвалідів  ІІ  групи  призначались  як  другий,  так  і  третій  види
працевлаштування.

Серед  майже  27  тис.  рекомендацій  з професійного  навчання  пріоритетним
було  визначення  профнавчання  в  умовах  виробництва  (44,71%  від  усіх
рекомендацій з професійного навчання), рідше призначалось профнавчання у вищих
навчальних закладах (ВНЗ) ІІІ-IV (27,86%) та І-ІІ (17,35%) рівнів акредитації МОН
України,  а  також  у  спеціалізованих  навчальних  закладах-інтернатах  системи
Мінсоцполітики України (10,09% осіб).  Найбільше рекомендацій із  професійного
навчання  було  визначено  інвалідам  ІІІ  групи  (70,81%  від  загальної  кількості
інвалідів), найменше – інвалідам І групи (0,98%). 

Рекомендації  із  соціальної  реабілітації  були  визначені  406  тис.  особам  з
інвалідністю, у т.ч. направлення в територіальні центри соціального обслуговування
–  13,89%  особам,  із  забезпечення  допоміжними  пристосуваннями  –32,15%,
рекомендації з технічних засобів реабілітації – 4,86%, із пристосування житла до
можливостей інваліда – 2,26%, із забезпечення санаторно-курортними путівками –
46,84% особам. Найбільше рекомендацій із соціальної реабілітації було визначено
інвалідам ІІІ групи (56,82% від загальної кількості інвалідів), найменше – інвалідам І
групи (15,29%).
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Таблиця 1
Результати переогляду інвалідів у розрізі областей України за 2015 рік (у %) 1

Адміністративні території
Визнано

працездатними
Визнано

інвалідами

У тому числі:

підтверджена
колишня

група

підвищена
група

знижена
група

Вінницька 2,3 97,8 86,4 7,6 3,8

Волинська 1,7 98,4 88,3 6,0 4,1

Дніпропетровська 4,0 96,0 84,8 4,5 6,7

Донецька2 1,4 98,7 89,5 5,6 3,6

Житомирська 0,7 99,3 83,5 12,7 3,1

Закарпатська 2,0 98,0 82,6 8,5 6,9

Запорізька 3,6 96,4 82,9 8,2 5,3

Івано-Франківська 0,7 99,3 89,8 5,6 3,8

Київська 2,9 97,1 82,0 7,8 7,3

Кіровоградська 3,1 96,9 85,3 5,6 6,0

Луганська2 2,4 97,6 87,1 5,5 5,0

Львівська 1,7 98,3 87,6 6,9 3,8

Миколаївська 1,9 98,1 84,8 7,6 5,7

Одеська 1,4 98, 6 86,2 6,4 6,0

Полтавська 2,4 97,6 84,6 8,0 5,0

Рівненська 2,4 97,6 87,1 4,8 5,8

Сумська 1,9 98,1 85,9 6,0 6,2

Тернопільська 2,1 97,9 88,0 5,4 4,4

Харківська 1,0 99,0 88,3 5,5 5,2

Херсонська 3,7 96,3 85,8 5,3 5,2

Хмельницька 1,5 98,5 88,5 6,4 3,6

Черкаська 2,1 97,9 76,6 13,9 7,3

Чернівецька 2,7 97,3 86,5 5,8 5,0

Чернігівська 3,7 96,3 82,7 8,2 5,4

м. Київ 3,1 96,9 78,2 10,1 8,7

В Україні, 2015 р.2 2,2 97,8 85,8 6,9 5,1

В Україні, 2015 р.3 2,2 97,8 85,6 7,0 5,2

В Україні, 2014 р.3 2,3 97,7 86,4 5,9 5,4

1 Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
2 Ураховані дані тільки з підконтрольної Україні території Донецької та Луганської областей
3 Без урахування показників Донецької та Луганської областей

22



Таблиця 2
Розподіл визнаних при переогляді інвалідів за групами інвалідності у розрізі областей України 

за 2015 рік (у %) 1

Адміністративні території

Групи інвалідності

І група

ІІ група ІІІ група
усього

у тому числі:

1 А 1 Б

Вінницька 5,6 1,7 3,9 20,7 73,8

Волинська 5,0 2,1 2, 9 24,5 70,5

Дніпропетровська 3,8 0,8 2,9 28,2 68,0

Донецька2 4,6 1,6 2,9 24,4 71,1

Житомирська 8,9 3,0 5,9 31,7 59,4

Закарпатська 5,8 2,0 3,8 21,3 72,9

Запорізька 6,0 1,6 4,5 28,4 65,7

Івано-Франківська 3,9 1,3 2,6 25,8 70,3

Київська 5,2 1,2 4,0 31,5 63,3

Кіровоградська 5,8 1,6 4,2 20,9 73,3

Луганська2 4,4 1,3 3,2 30,5 65,1

Львівська 4,7 1,7 3,0 19,1 76,2

Миколаївська 6,1 2,0 4,1 23,6 70,3

Одеська 3,8 1,2 2,7 43,3 52,9

Полтавська 4,6 1,0 3,6 29,6 65,8

Рівненська 4,3 1,2 3,1 19,2 76,5

Сумська 5,9 0,8 5,1 26,2 67,9

Тернопільська 5,2 1,0 4,3 21,1 73,7

Харківська 3,3 0,9 2,4 31,5 65,2

Херсонська 7,0 2,3 4,7 26,5 66,5

Хмельницька 5,2 1,5 3,8 28,5 66,3

Черкаська 11,1 3,9 7,2 35,5 53,4

Чернівецька 4,6 2,4 2,2 23,3 72,1

Чернігівська 8,3 2,3 6,0 25,5 66,2

м. Київ 5,6 1,5 4,1 44,4 50,0

В Україні, 2015 р.2 5,3 1,6 3,7 27,4 67,4

В Україні, 2015 р.3 5,3 1,6 3,7 27,5 67,2

В Україні, 2014 р.3 5,1 1,5 3,6 27,7 67,2

1 Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
2 Ураховані дані тільки з підконтрольної Україні території Донецької та Луганської областей
3 Без урахування показників Донецької та Луганської областей
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Таблиця 3
Показники повної, часткової та сумарної реабілітації інвалідів у розрізі областей України за 2015 рік (у %) 1

Адміністративні території

Повна 
реабілітація

Часткова 
реабілітація

Сумарна 
реабілітація

абс.
кількість

%
абс.

кількість
%

абс.
кількість

%

Вінницька 465 2,3 789 16,0 1 254 6,1

Волинська 230 1,7 569 14,1 799 5,7

Дніпропетровська 1 205 4,0 2 035 19,8 3 240 10,7

Донецька2 248 1,4 654 12,8 902 4,9

Житомирська 140 0,7 613 9,0 753 3,8

Закарпатська 160 2,0 539 25,5 699 8,9

Запорізька 501 3,6 737 16,3 1 238 8,8

Івано-Франківська 132 0,7 682 13,1 814 4,6

Київська 299 2,9 755 19,6 1 054 10,2

Кіровоградська 302 3,1 582 21,6 884 9,1

Луганська2 177 2,4 371 14,3 548 7,4

Львівська 523 1,7 1 151 17,3 1 674 5,5

Миколаївська 188 1,9 566 19,9 754 7,6

Одеська 266 1,4 1 115 12,8 1 381 7,5

Полтавська 329 2,4 700 15,8 1 029 7,4

Рівненська 284 2,4 687 23,5 971 8,2

Сумська 158 1,9 516 19,0 674 8,1

Тернопільська 280 2,1 584 17,1 864 6,6

Харківська 242 1,0 1 311 14,8 1 553 6,2

Херсонська 360 3,7 506 15,6 866 9,0

Хмельницька 230 1,5 539 11,3 769 5,1

Черкаська 169 2,1 579 17,1 748 9,5

Чернівецька 301 2,7 550 17,6 851 7,7

Чернігівська 437 3,7 636 16,4 1 073 9,1

м. Київ 408 3,1 1 139 17,3 1 547 11,8

В Україні, 2015 р.2 8 034 2,2 18 905 16,0 26 939 7,3

В Україні, 2015 р.3 7 609 2,2 17 880 16,2 25 489 7,4

В Україні, 2014 р.3 8 219 2,3 19 318 16,3 27 537 7,7

1 Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
2 Ураховані дані тільки з підконтрольної Україні території Донецької та Луганської областей
3 Без урахування показників Донецької та Луганської областей
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Таблиця 4
Кількість не визнаних інвалідами при переогляді інвалідів ІІІ групи у розрізі областей України 

за 2015 рік (у %) 1

Адміністративні території
Не визнані інвалідами:

абс. кількість %

Вінницька 460 2,9

Волинська 229 2,3

Дніпропетровська 1 164 5,8

Донецька2 244 1,8

Житомирська 138 1,1

Закарпатська 160 2,8

Запорізька 482 5,1

Івано-Франківська 128 1,0

Київська 291 4,5

Кіровоградська 302 4,3

Луганська2 172 3,5

Львівська 514 2,2

Миколаївська 188 2,7

Одеська 251 2,6

Полтавська 329 3,5

Рівненська 281 3,1

Сумська 156 2,8

Тернопільська 278 2,9

Харківська 237 1,5

Херсонська 344 5,4

Хмельницька 224 2,2

Черкаська 150 3,3

Чернівецька 290 3,6

Чернігівська 433 5,4

м. Київ 383 6,0

В Україні, 2015 р.2 7 828 3,1

В Україні, 2015 р.3 7 412 3,2

В Україні, 2014 р.3 7 990 3,3

1 Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
2 Ураховані дані тільки з підконтрольної Україні території Донецької та Луганської областей
3 Без урахування показників Донецької та Луганської областей
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Таблиця 5
Кількість не визнаних інвалідами при переогляді інвалідів ІІІ групи у розрізі областей України 

за 2015 рік (на 100 переоглянутих) 1, 2
Р

ан
го

ві
 м

іс
ц

я

Адміністративні території
Показник

повної
реабілітації

Р
ан

го
ві

 м
іс

ц
я

Адміністративні
території

Не визнані
інвалідами серед
переоглянутих

інвалідів ІІІ
групи

1  Дніпропетровська 4,0 1  м. Київ 5,9

2  Харківська 3,7 2  Дніпропетровська 5,8

2  Чернівецька 3,7 3  Чернігівська 5,4

3  Запорізька 3,6 4  Херсонська 5,3

4  Кіровоградська 3,1 5  Запорізька 5,1

4  Чернігівська 3,1 6  Київська 4,5

5  Київська 2,9 7  Кіровоградська 4,3

6  Черкаська 2,7 8  Чернівецька 3,6

7  Одеська 2,4 9  Полтавська 3,5

7  Полтавська 2,4 10  Черкаська 3,3

8  Вінницька 2,3 11  Рівненська 3,1

9  Сумська 2,1 12  Вінницька 2,9

9  Хмельницька 2,1 12  Тернопільська 2,9

10  Закарпатська 2,0 13  Закарпатська 2,8

11  м. Київ 1,9 13  Сумська 2,8

11  Рівненська 1,9 14  Миколаївська 2,7

12  Волинська 1,7 15  Одеська 2,6

12  Львівська 1,7 16  Волинська 2,3

13  Херсонська 1,5 17  Львівська 2,2

14  Миколаївська 1,4 17  Хмельницька 2,2

15  Тернопільська 1,0 18  Харківська 1,4

16  Житомирська 0,7 19  Житомирська 1,1

16  Івано-Франківська 0,7 20  Івано-Франківська 1,0

 В Україні, 2015 р. 2,2  В Україні, 2015 р. 3,2

1 Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
2 Без урахування показників Донецької та Луганської областей
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Таблиця 6
Кількість складених індивідуальних програм реабілітації у первинно та повторно визнаних інвалідами 

у розрізі областей України за 2015 рік (у %) 1

Адміністративні
території

Усього 
складено ІПР

ІПР 
у первинно визнаних

ІПР 
у переоглянутих

абс.
кількість

%
абс.

кількість
%

абс.
кількість

%

Вінницька 27 155 100,0 6 973 100,0 20 182 100,0

Волинська 17 041 97,3 3 825 100,0 13 216 96,5

Дніпропетровська 40 114 99,7 10 964 99,4 29 150 99,8

Донецька2 24 794 100,0 6 662 100,0 18 132 100,0

Житомирська 24 349 100,0 4 645 100,0 19 704 100,0

Закарпатська 11 617 100,0 3 922 100,0 7 695 100,0

Запорізька 20 448 100,0 6 933 100,0 13 515 100,0

Івано-Франківська 22 498 100,0 4 839 100,0 17 659 100,0

Київська 16 423 100,0 6 366 100,0 10 057 100,0

Кіровоградська 13 171 100,0 3 715 100,0 9 456 100,0

Луганська2 9 395 100,0 2 121 99,9 7 274 100,0

Львівська 31 922 78,1 11 179 99,8 20 743 69,8

Миколаївська 13 944 100,0 4 198 100,0 9 746 100,0

Одеська 26 135 100,0 7 904 100,0 18 231 100,0

Полтавська 19 220 100,0 5 666 100,0 13 554 100,0

Рівненська 15 267 100,0 3 686 100,0 11 581 100,0

Сумська 11 609 100,0 3 479 99,9 8 130 100,0

Тернопільська 16 770 100,0 3 879 100,0 12 891 100,0

Харківська 33 467 100,0 8 494 100,0 24 973 100,0

Херсонська 12 631 99,8 3 347 99,9 9 284 99,7

Хмельницька 15 083 78,2 4 449 100,0 10 634 71,6

Черкаська 11 153 94,3 4 097 100,0 7 056 91,3

Чернівецька 13 992 100,0 3 179 100,0 10 813 100,0

Чернігівська 15 509 100,0 4 103 100,0 11 406 100,0

м. Київ 22 248 100,0 9 526 100,0 12 722 100,0

В Україні, 2015 р.2 485 955 97,1 138 151 99,9 347 804 96,0

В Україні, 2015 р.3 451 766 96,9 129 368 99,9 322 398 95,7

В Україні, 2014 р.3 460 105 96,4 127 648 99,8 332 457 95,2

1 Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
2 Ураховані дані тільки з підконтрольної Україні території Донецької та Луганської областей
3 Без урахування показників Донецької та Луганської областей
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Таблиця 7
Кількість складених індивідуальних програм реабілітації 

для первинно оглянутих інвалідів у розрізі областей України за 2015 рік (у %) 1

Адміністративні території
Усього

складено

У тому числі у відсотках:

І група ІІ група ІІІ група

Вінницька 6 973 16,5 28,3 55,3

Волинська 3 825 14,8 36,2 49,0

Дніпропетровська 10 964 10,1 37,0 52,9

Донецька2 6 662 11,3 30,9 57,9

Житомирська 4 645 11,4 38,1 50,6

Закарпатська 3 922 8,7 28,9 62,4

Запорізька 6 933 13,8 31,2 55,0

Івано-Франківська 4 839 13,1 34,0 52,9

Київська 6 366 14,1 38,8 47,1

Кіровоградська 3 715 12,6 27,6 59,8

Луганська2 2 121 13,3 37,7 48,9

Львівська 11 179 12,8 25,4 61,9

Миколаївська 4 198 14,3 30,8 54,9

Одеська 7 904 11,6 45,1 43,3

Полтавська 5 666 13,0 34,9 52,1

Рівненська 3 686 13,4 33,5 53,1

Сумська 3 479 15,7 35,6 48,7

Тернопільська 3 879 13,0 29,5 57,5

Харківська 8 494 8,4 43,5 48,1

Херсонська 3 347 10,2 31,3 58,5

Хмельницька 4 449 16,4 37,0 46,6

Черкаська 4 097 17,9 42,4 39,7

Чернівецька 3 179 13,2 25,4 61,4

Чернігівська 4 103 17,5 29,9 52,6

м. Київ 9 526 10,7 50,2 39,1

В Україні, 2015 р.2 138 151 12,7 35,3 52,0

В Україні, 2015 р.3 129 368 12,8 35,5 51,8

В Україні, 2014 р.3 127 648 11,6 34,9 53,5

1 Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
2 Ураховані дані тільки з підконтрольної Україні території Донецької та Луганської областей
3 Без урахування показників Донецької та Луганської областей
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Таблиця 8
Кількість складених індивідуальних програм реабілітації для повторно оглянутих інвалідів 

у розрізі областей України за 2015 рік (у %) 1

Адміністративні території Усього
складено

У тому числі у відсотках:

І група
ІІ група ІІІ група

усього
у тому числі

1 А 1 Б

Вінницька 20 182 5,6 1,7 3,9 20,7 73,8

Волинська 13 216 4,9 2,0 2,9 24,7 70,3

Дніпропетровська 29 150 3,7 0,8 2,9 28,2 68,1

Донецька2 18 132 4,6 1,6 2,9 24,4 71,1

Житомирська 19 704 8,9 3,0 5,9 31,7 59,4

Закарпатська 7 695 5,8 2,0 3,8 21,3 72,9

Запорізька 13 515 6,0 1,6 4,5 28,4 65,7

Івано-Франківська 17 659 3,9 1,3 2,6 25,8 70,3

Київська 10 057 5,2 1,2 4,0 31,5 63,3

Кіровоградська 9 456 5,8 1,6 4,2 20,9 73,3

Луганська2 7 274 4,4 1,3 3,2 30,5 65,1

Львівська 20 743 5,7 1,8 3,9 21,1 73,3

Миколаївська 9 746 6,1 2,0 4,1 23,6 70,4

Одеська 18 231 3,8 1,2 2,7 43,3 52,9

Полтавська 13 554 4,6 1,0 3,6 29,6 65,8

Рівненська 11 581 4,3 1,2 3,1 19,2 76,5

Сумська 8 130 5,9 0,8 5,1 26,2 68,0

Тернопільська 12 891 5,2 1,0 4,3 21,1 73,7

Харківська 24 973 3,3 0,9 2,3 31,5 65,3

Херсонська 9 284 6,9 2,3 4,7 26,5 66,5

Хмельницька 10 634 6,3 1,7 4,6 29,3 64,5

Черкаська 7 056 11,6 4,0 7,6 33,3 55,1

Чернівецька 10 813 4,6 2,4 2,2 23,3 72,1

Чернігівська 11 406 8,3 2,3 6,0 25,5 66,2

м. Київ 12 722 5,6 1,5 4,1 44,4 50,0

В Україні, 2015 р.2 347 804 5,4 1,6 3,8 27,7 67,0

В Україні, 2015 р.3 322 398 5,4 1,6 3,8 27,8 66,8

В Україні, 2014 р.3 332 457 5,1 1,5 3,6 28,3 66,6

1 Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
2 Ураховані дані тільки з підконтрольної Україні території Донецької та Луганської областей
3 Без урахування показників Донецької та Луганської областей
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Таблиця 9
Результати виконання індивідуальних програм реабілітації у переоглянутих інвалідів 

у розрізі областей України за 2015 рік (у %) 1

Адміністративні
території

Усього 
виконано

У тому числі:

Не 
виконано

повністю частково

абс. 
кількість

%
абс. 

кількість
%

Вінницька 20 582 2 011 9,8 18 571 90,2 65

Волинська 7 803 3 398 43,6 4 405 56,5 446

Дніпропетровська 30 859 18 215 59,0 12 644 41,0 338

Донецька2 18 177 5 451 30,0 12 726 70,0 203

Житомирська 19 531 5 339 27,3 14 192 72,7 313

Закарпатська 7 855 4 544 57,9 3 311 42,2 0

Запорізька 13 616 10 649 78,2 2 967 21,8 400

Івано-Франківська 17 321 1 733 10,0 15 588 90,0 338

Київська 9 572 3 086 32,2 6 486 67,8 786

Кіровоградська 9 734 4 192 43,1 5 542 56,9 24

Луганська2 7 451 1 847 24,8 5 604 75,2 0

Львівська 14 465 4 327 29,9 10 138 70,1 5 819

Миколаївська 9 237 2 822 30,6 6 415 69,5 8

Одеська 18 336 13 751 75,0 4 585 25,0 161

Полтавська 13 235 2 350 17,8 10 885 82,2 648

Рівненська 11 804 1 542 13,1 10 262 86,9 61

Сумська 8 289 5 054 61,0 3 235 39,0 0

Тернопільська 13 171 7 930 60,2 5 241 39,8 0

Харківська 26 280 10 835 41,2 15 445 58,8 0

Херсонська 9 236 4 335 46,9 4 901 53,1 29

Хмельницька 4 923 1 461 29,7 3 462 70,3 2 859

Черкаська 5 720 1 174 20,5 4 546 79,5 50

Чернівецька 10 768 4 792 44,5 5 976 55,5 190

Чернігівська 11 591 5 608 48,4 5 983 51,6 105

м. Київ 12 840 7 064 55,0 5 776 45,0 290

В Україні, 2015 р.2 332 396 133 510 40,2 198 886 59,8 13 133

В Україні, 2015 р.3 306 768 126 212 41,1 180 556 58,9 12 930

В Україні, 2014 р.3 318 433 144 248 45,3 174 185 54,7 19 575

1 Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
2 Ураховані дані тільки з підконтрольної Україні території Донецької та Луганської областей
3 Без урахування показників Донецької та Луганської областей
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Таблиця 10
Загальні результати переогляду інвалідів в Україні за 2015 рік (у %) 1

Результати переогляду %

Підтверджені попередні рішення 85,8

у тому числі по групах

І група 88,2

ІІ група 77,2

ІІІ група 89,8

Відмінені попередні рішення 14,2

у тому числі:

а) підвищено групи інвалідності 6,9

б) знижено групи інвалідності 5,1

в) визнано працездатними 2,2

1 Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
2 Без урахування показників Донецької та Луганської областей
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Таблиця 11
Кількість рекомендацій з різних видів реабілітації, визначених в ІПР інвалідів, 

що були складені на МСЕК України 1

Реабілітаційні заходи Рік

2015 2014 2

Визначені рекомендації з медичної реабілітації, усього 514 641 512 980

у т.ч.:
-відновна терапія

499 660 496 330

-реконструктивна хірургія 10 920 11 820

-ортезування 4 061 4 830

Визначені рекомендації з працевлаштування 306 506 302 тис.

Визначені рекомендації з професійного навчання інвалідів 26 627 27 тис.

Визначені рекомендації з соціальної реабілітації 406 276 391 тис.

Визначені рекомендації з технічних засобів реабілітації 19 746 19 тис.

Забезпечення санаторно-курортними путівками 190 312 183 тис.

1 Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
2 Дані за 2014 рік подані у відповідності з Оновленою інформацією про вжиті заходи, спрямовані на здійснення Україною зобов'язань в рамках 
Конвенції про права інвалідів (2015 рік). – [Електронний ресурс]. – Режим доступу: //http:// mlsp.kmu.gov.ua/document/179978/d.doc

32

http://yandex.ua/clck/jsredir?from=yandex.ua%3Bsearch%2F%3Bweb%3B%3B&text=&etext=965.DzPDbPtBqhwr3TxeWgEKSHsqaCMjEMnYhbff8U4_qOOdHSixKohArYzVScllGj4BSgru3I7F3HxxAnOVr67YTqC9illFOgAq_6OUf63Vx-yu6xsXcFF_OvJD88NM560lj-891BepdI1dcc6uhHf-Y14joxzhN3Y0P8mTZiFkQHsMMZJgqlNlJjeIzc6fcdnanqssMeKE8-vPhaHZRlM7zJ5prWa6H3FKKP34L0i5p3UVGkrm82DKtcAwytNsuCHAmFtib0hSOCho7U7Ts2ri5kL-_t6vPhKT6dSjS6KKPz27ITbyamaMcb9CQXRi9iOdxK5tLRBWl_BYdmbHGGqrDu5RllcEL18qSOrKvKXcaakY8AS6f9htZjngZUF2CgjT.e59b7a3a01392636eb2130d2c4a1f2011b9d473d&uuid=&state=PEtFfuTeVD5kpHnK9lio9T6U0-imFY5IWwl6BSUGTYko6y8IjcI8Z03eiU4sHc8n5RNIq5quI2A&data=UlNrNmk5WktYejR0eWJFYk1LdmtxbTZqQkRRRzVPNnN5emJ3SGg3UnoyWHhLbm5mQnBteG5pdF9MenBFNEFFVGkyQWdSb1RfdU1ETHlVSEtxMHlEZWNrdkFYc2VYZXNJdHJ2bGhTd3BRVF96NzdzZjgzV0dITlYwUWhHcDY2TEw5OUswTzhuNlJGYw&b64e=2&sign=7ee304bd0c6ef9867d29e9ab4bca6a89&keyno=0&cst=AiuY0DBWFJ4RhQyBNHa0i7TT-armD3bOm4BfKTpZMq-jCX0VkeKkKp4k5mzRWRPvj5kCYkKb_8M7tEWKSeKxuIcUyh65fWM1iFbsE1cy6nONCz-U9vqTwCF9WW6Gpmuh6CLG6JvklEEq6lXWx3FV1LE_tEJ3EuK11R_IpDe1wPfTbzxc-smTDRfp4pIMTpdhPKBBQUKDR7a-fpKc3GK4HDbZQOppltUtx98_jnP_xr5r6sBBO3Ocnn4NcB7sxiwZ&ref=orjY4mGPRjmt1xzYuZsDZSKx6sHOF1RVRennT652cEI8fyFbqdKCk7jDxotocXMT9ARPoflicXQaXoAaxcI-zp5o5ePdiKSHCOIIeFlY7rH04OfqPZDrQXEoNmyJvXjqQlSIu-fI8UGSo5u1O6WgmoyRPNm3K13phX6-b3wdRdjNjlBkA3XSKv1t77JTDC8ZtUFL07pDDico2nDr78FNRfNMnx48Rz481qcDM2OA45U_jUhzOcQ_uQmaIK9c4NyZCLmGcGyA0FPCpcoz0LYQLkiiyKd8qGYAIixYv5Oz2_VRBZgJqCN0Ry_IjuGMZ-KQuprOH_TyUCX2miO2S-mf5y4n5ok_4gWLIsx1m-li1yOw8BFeK04pSRHvEPrQ3Me3PHlgMVfwKDhr7tDb7uF60L99AJFA6qyDUNdTf_vmCkkQQGf5Eca4bw9WjGUuFr_2w7_DI4Osq07r9hHirvkJR6TQGjkcqggBdqSoVuRRACssAE7cCM05bFKzZOEXP6VO9FDtz2p8d19yzi94xQsf8IiioqlH-ktBawsid_x_5nmJpKrSp5iT7PTL0fpJNDOf_lWoZAbdJuVSuE75xoUeY3pKkrwqUpvWcdd6ZU_dZBpi3yE-jTeVpswKY6k1hReV4fgiTJaWm7UvJHy3ZmyTG_dVrDjR6Nwzg3gdW7iab5oKOOEP0kiG4EDTVncs5Pewc15aw2w5PcVaEE_S7-OtOy3I8W2zFLECZOPRHz7PYjilk0U_KflT1rb5zAQq1ZPoboyXXaa7RQcwAYEj74oCaBDXX40UBwn4QFeTb-E4gSHA9I_a8MzoNbI6uIgR6THzzs5Ef2N-YrFu_tledRmJC2Yug9sSBgMt5dZqpuL0IyiowbJ3X0n8ZDdLnvU--Hdo0-00i9LBa0Z869FVdDh7qcqBPLe_xNIPj1lFiPk127STiY4X02jx894wamzL1hPVnorFQL6iGChPTN-Fja1fa8ALMfZ7f5VDahDu2t_FvBbnVbibJBjGsl9JLDM-6D5pMOTgQ6L7N3UBHGTr8YxoTLzcggAR0dL8zNQ0wKk8aAudWiDTrt0Esi-UkEscBBC4XQ6U_uIDNsS3byavEsMABfUHMH_7b0UZMcYGDmX-MRyyCjHVM8-oEA&l10n=ru&cts=1455521112416&mc=3.192417846776969


Таблиця 12

Рекомендації з медичної реабілітації, визначені в ІПР інвалідів, у розрізі областей України за 2015 рік 1

Адміністративні
території

Усього

У тому числі:

Відновна терапія Реконструктивна хірургія Ортезування

абс. 
кількість

%
абс. 

кількість
%

абс. 
кількість

%

Вінницька 25419 24845 97,74 418 1,64 156 0,61

Волинська 16846 16297 96,74 373 2,21 176 1,04

Дніпропетровська 41703 40038 96,01 1235 2,96 430 1,03

Донецька2 22995 21718 94,45 793 3,45 484 2,10

Житомирська 24222 24219 99,99 3 0,01 0 0,00

Закарпатська 11617 11162 96,08 259 2,23 196 1,69

Запорізька 21352 20760 97,23 425 1,99 167 0,78

Івано-Франківська 22401 22251 99,33 146 0,65 4 0,02

Київська 13111 12836 97,90 158 1,21 117 0,89

Кіровоградська 16423 15655 95,32 556 3,39 212 1,29

Луганська2 9572 9336 97,53 183 1,91 53 0,55

Львівська 32846 32186 97,99 349 1,06 311 0,95

Миколаївська 26135 25389 97,15 515 1,97 231 0,88

Одеська 15436 14744 95,52 691 4,48 1 0,01

Полтавська 20552 19653 95,63 406 1,98 493 2,40

Рівненська 15264 14668 96,10 500 3,28 96 0,63

Сумська 12184 11859 97,33 325 2,67 0 0,00

Тернопільська 16770 16294 97,16 335 2,00 141 0,84

Харківська 56915 56474 99,23 117 0,21 324 0,57

Херсонська 13181 12357 93,75 735 5,58 89 0,68

Хмельницька 11543 10604 91,87 810 7,02 129 1,12

Черкаська 15012 14201 94,60 811 5,40 0 0,00

Чернівецька 14172 14056 99,18 76 0,54 40 0,28

Чернігівська 16722 16412 98,15 297 1,78 13 0,08

м. Київ 22248 21646 97,29 404 1,82 198 0,89

В Україні, 2015 р. 514641 499660 91,47 10920 2,12 4061 0,79

1 Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
2 Ураховані дані тільки з підконтрольної Україні території Донецької та Луганської областей
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Таблиця 13
Рекомендації з працевлаштування, визначені в ІПР інвалідів, 

у розрізі областей України за 2015 рік 1

Адміністративні
території

Усього

у тому числі:

у звичайних умовах
виробництва 
з наданням 
відповідних 
умов праці

у спеціально створених
умовах праці на

виробництві
удома

абс. 
кількість

%
абс. 

кількість
%

абс. 
кількість

%

Вінницька 6782 6175 91,05 590 8,70 17 0,25

Волинська 9262 7547 81,48 1288 13,91 427 4,61

Дніпропетровська 29371 25028 85,21 2864 9,75 1479 5,04

Донецька2 22853 17315 75,77 4371 19,13 1167 5,11

Житомирська 16968 14061 82,87 2905 17,12 2 0,01

Закарпатська 5816 4921 84,61 797 13,70 98 1,69

Запорізька 13571 10988 80,97 2186 16,11 397 2,93

Івано-Франківська 14902 13810 92,67 1081 7,25 11 0,07

Київська 6705 5731 85,47 870 12,98 104 1,55

Кіровоградська 13301 8371 62,94 4522 34,00 408 3,07

Луганська2 2136 1986 92,98 137 6,41 13 0,61

Львівська 22298 18515 83,03 1351 6,06 2432 10,91

Миколаївська 11119 10312 92,74 380 3,42 427 3,84

Одеська 6875 5463 79,46 289 4,20 1123 16,33

Полтавська 14317 10964 76,58 2968 20,73 385 2,69

Рівненська 10483 8406 80,19 1582 15,09 495 4,72

Сумська 1365 1239 90,77 123 9,01 3 0,22

Тернопільська 13148 10127 77,02 2009 15,28 1012 7,70

Харківська 31940 25026 78,35 5922 18,54 992 3,11

Херсонська 7130 6327 88,74 555 7,78 248 3,48

Хмельницька 4031 3535 87,70 301 7,47 195 4,84

Черкаська 9911 5409 54,58 4416 44,56 86 0,87

Чернівецька 9771 8338 85,33 1409 14,42 24 0,25

Чернігівська 3612 3610 99,94 2 0,06 0 0,00

м. Київ 18839 8779 46,60 8570 45,49 1490 7,91

В Україні, 2015 р. 306506 241983 84,46 51488 17,97 13035 4,55

1 Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
2 Ураховані дані тільки з підконтрольної Україні території Донецької та Луганської областей
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Таблиця 14
Стан працевлаштування інвалідів у розрізі областей України за 2015 рік 1

Адміністративні
території

Кількість інвалідів,
які перебувають на
обліку у МСЕК та

потребують
професійної
реабілітації

Кількість
інвалідів, які

пройшли
професійну

реабілітацію та
працевлашто-

вані 

Кількість
інвалідів,

які
бажають

працювати

Перевірено працевлаштування
інвалідів

Усього,
осіб 

з них
працевлаштовані

нераціонально
абс. 

кількість
%

Вінницька 348 3588 1141 1245 167 13,41

Волинська 10739 4152 7003 733 90 12,28

Дніпропетровська 21272 263 21272 7185 179 2,49

Донецька2 7318 1578 7876 6822 1386 20,32

Житомирська 0 0 14011 411 0 0,00

Закарпатська 449 188 502 429 5 1,17

Запорізька 13571 1809 11132 1457 115 7,89

Івано-Франківська 3421 1821 2811 1133 92 8,12

Київська 1102 541 665 0 0 0,00

Кіровоградська 2675 1032 4003 2199 402 18,28

Луганська2 2432 35 1572 61 6 9,84

Львівська 6402 1010 8365 2068 112 5,42

Миколаївська 5760 924 5273 930 7 0,75

Одеська 14509 0 0 0 0 0,00

Полтавська 1579 397 5344 1020 26 2,55

Рівненська 7513 669 2828 945 8 0,85

Сумська 1 0 835 4201 244 5,81

Тернопільська 869 169 1413 528 6 1,14

Харківська 30334 8201 8490 12674 0 0,00

Херсонська 3134 2323 2684 2323 449 19,33

Хмельницька 2440 630 1758 1186 64 5,40

Черкаська 1111 48 954 66 0 0,00

Чернівецька 4041 806 2601 1609 131 8,14

Чернігівська 368 204 1310 2029 45 2,22

м. Київ 8300 3107 7167 4624 298 6,44

В Україні, 2015 р. 149688 33495 121010 55878 3832 6,86

1 Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
2 Ураховані дані тільки з підконтрольної Україні території Донецької та Луганської областей
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Таблиця 15
Рекомендації з професійного навчання інвалідів, визначені в ІПР інвалідів, 

у розрізі областей України за 2015 рік 1

Адміністративні
території

Усього

У тому числі:
в умовах

виробництва
спеціалізовані

навчальні
заклади-

інтернати
системи

Міністерства
праці та

соціальної
політики України

вищі  навчальні
заклади І-ІІ

рівнів акредитації
МОН України

вищі навчальні
заклади ІІІ-IV

рівнів
акредитації МОН

України

абс. 
кількість

%
абс. 

кількість
%

абс. 
кількість

%
абс. 

кількість
%

Вінницька 631 104 16,48 7 1,11 188 29,79 332 52,61

Волинська 1590 904 56,86 123 7,74 247 15,53 316 19,87

Дніпропетровська 1110 7 0,63 140 12,61 212 19,10 751 67,66

Донецька2 2172 1712 78,82 37 1,70 227 10,45 196 9,02

Житомирська 653 76 11,64 97 14,85 145 22,21 335 51,30

Закарпатська 432 207 47,92 16 3,70 103 23,84 106 24,54

Запорізька 748 50 6,68 96 12,83 121 16,18 481 64,30

Івано-Франківська 216 14 6,48 20 9,26 107 49,54 75 34,72

Київська 242 91 37,60 85 35,12 10 4,13 56 23,14

Кіровоградська 824 149 18,08 156 18,93 235 28,52 284 34,47

Луганська2 296 0 0,0 4 1,35 124 41,89 168 56,76

Львівська 3712 2658 71,61 401 10,80 301 8,11 352 9,48

Миколаївська 2514 1710 68,02 33 1,31 298 11,85 473 18,81

Одеська 533 92 17,26 59 11,07 119 22,33 263 49,34

Полтавська 904 137 15,15 113 12,50 310 34,29 344 38,05

Рівненська 2344 1086 46,33 154 6,57 514 21,93 590 25,17

Сумська 347 3 0,86 45 12,97 70 20,17 229 65,99

Тернопільська 761 153 20,11 188 24,70 201 26,41 219 28,78

Харківська 2391 1175 49,14 268 11,21 324 13,55 624 26,10

Херсонська 1443 794 55,02 174 12,06 207 14,35 268 18,57

Хмельницька 708 174 24,58 225 31,78 151 21,33 158 22,32

Черкаська 211 79 37,44 31 14,69 37 17,54 64 30,33

Чернівецька 1121 516 46,03 163 14,54 194 17,31 248 22,12

Чернігівська 137 2 1,46 23 16,79 37 27,01 75 54,74

м. Київ 587 11 1,87 28 4,77 138 23,51 410 69,85

В Україні, 2015 р. 26627 11904 44,71 2686 10,09 4620 17,35 7417 27,86

1 Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
2 Ураховані дані тільки з підконтрольної Україні території Донецької та Луганської областей
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Таблиця 16
Рекомендації з соціальної реабілітації інвалідів, визначені в ІПР інвалідів, 

у розрізі областей України за 2015 рік 1

Адміністративні
території Усього

у тому числі:
Направлення в

тер. центри
соціального

обслуговування

Забезпечення
інвалідів

допоміжними
пристосуваннями

та ТЗР

Рекомендації
з технічних

засобів
реабілітації

Пристосування
житла до

можливостей
інваліда

Забезпечення
санаторно-

курортними
путівками

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %
Вінницька 10381 193 1,86 7108 68,47 840 8,09 9 0,09 2231 21,49
Волинська 11928 578 4,85 1807 15,15 626 5,25 0 0,00 8917 74,76
Дніпропетровська 29302 527 1,80 9070 30,95 1229 4,19 844 2,88 17632 60,17
Донецька2 20006 534 2,67 5338 26,68 1231 6,15 1168 5,84 11735 58,66
Житомирська 21351 793 3,71 6136 28,74 725 3,40 430 2,01 13267 62,14
Закарпатська 4140 456 11,01 1632 39,42 369 8,91 12 0,29 1671 40,36
Запорізька 15494 601 3,88 6340 40,92 1038 6,70 184 1,19 7331 47,32
Івано-Франківська 17532 9100 51,91 1704 9,72 552 3,15 0 0,00 6176 35,23
Київська 12039 550 4,57 3427 28,47 728 6,05 673 5,59 6661 55,33
Кіровоградська 11407 1361 11,93 2807 24,61 665 5,83 8 0,07 6566 57,56
Луганська2 7347 1321 17,98 3197 43,51 382 5,20 165 2,25 2282 31,06
Львівська 37548 12474 33,22 7096 18,90 1158 3,08 339 0,90 16481 43,89
Миколаївська 15181 502 3,31 4395 28,95 587 3,87 122 0,80 9575 63,07
Одеська 9740 4 0,04 5898 60,55 1004 10,31 60 0,62 2774 28,48
Полтавська 33426 8898 26,62 9051 27,08 1145 3,43 814 2,44 13518 40,44
Рівненська 10005 363 3,63 2668 26,67 445 4,45 285 2,85 6244 62,41
Сумська 10134 286 2,82 4756 46,93 556 5,49 1 0,01 4535 44,75
Тернопільська 13068 67 0,51 8388 64,19 796 6,09 20 0,15 3797 29,06
Харківська 28636 0 0,00 11840 41,35 874 3,05 2033 7,10 13889 48,50
Херсонська 11214 1878 16,75 5203 46,40 744 6,63 151 1,35 3238 28,87
Хмельницька 12080 2132 17,65 4319 35,75 595 4,93 103 0,85 4931 40,82
Черкаська 15207 3597 23,65 2337 15,37 661 4,35 406 2,67 8206 53,96
Чернівецька 13824 6530 47,24 1531 11,07 594 4,30 148 1,07 5021 36,32
Чернігівська 7018 1071 15,26 3866 55,09 671 9,56 24 0,34 1386 19,75
м. Київ 28268 2607 9,22 10686 37,80 1531 5,42 1196 4,23 12248 43,33
В Україні, 2015 р. 406276 56423 13,89 130600 32,15 19746 4,86 9195 2,26 190312 46,84

1 Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
2 Ураховані дані тільки з підконтрольної Україні території Донецької та Луганської областей
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Таблиця 17

Рекомендації із забезпечення інвалідів допоміжними пристосуваннями та технічними засобами реабілітації,
визначені в ІПР інвалідів, у розрізі областей України за 2015 рік 1

Адміністративні
території

Усього

у тому числі:

допоміжни-
ми засобами
для ходьби

(милиці,
трості,
опори,
складні

протезно-
ортопедични-
ми виробами

(протези,
ортези,

ортопедичне
взуття)

сурдотех-
нікою

тифлотех-
нікою

засобами
зв‘язку

(телефонами,
мобільними
телефонами,

факсами)

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 7108 2797 39,35 3963 55,75 103 1,45 239 3,36 6 0,08

Волинська 1807 1186 65,63 512 28,33 26 1,44 41 2,27 42 2,32

Дніпропетровська 9070 5790 63,84 2742 30,23 80 0,88 403 4,44 55 0,61

Донецька2 5338 3746 70,18 1073 20,10 115 2,15 214 4,01 190 3,56

Житомирська 6136 2416 39,37 2576 41,98 184 3,00 890 14,50 70 1,14

Закарпатська 1632 704 43,14 803 49,20 54 3,31 23 1,41 48 2,94

Запорізька 6340 3451 54,43 2619 41,31 61 0,96 168 2,65 41 0,65

Івано-Франківська 1704 1191 69,89 165 9,68 65 3,81 185 10,86 98 5,75

Київська 3427 2171 63,35 1059 30,90 8 0,23 125 3,65 64 1,87

Кіровоградська 2807 1509 53,76 1180 42,04 51 1,82 28 1,00 39 1,39

Луганська2 3197 1667 52,14 1451 45,39 27 0,84 46 1,44 6 0,19

Львівська 7096 2975 41,93 3550 50,03 102 1,44 345 4,86 124 1,75

Миколаївська 4395 2529 57,54 1631 37,11 57 1,30 123 2,80 55 1,25

Одеська 5898 3480 59,00 2165 36,71 144 2,44 69 1,17 40 0,68

Полтавська 9051 3968 43,84 4462 49,30 98 1,08 437 4,83 86 0,95

Рівненська 2668 1588 59,52 960 35,98 24 0,90 58 2,17 38 1,42

Сумська 4756 2163 45,48 2272 47,77 128 2,69 142 2,99 51 1,07

Тернопільська 8388 2930 34,93 4182 49,86 92 1,10 1158 13,81 26 0,31

Харківська 11840 5339 45,09 6043 51,04 113 0,95 314 2,65 31 0,26

Херсонська 5203 2190 42,09 1578 30,33 174 3,34 1194 22,95 67 1,29

Хмельницька 4319 2321 53,74 1650 38,20 94 2,18 198 4,58 56 1,30

Черкаська 2337 1151 49,25 988 42,28 87 3,72 19 0,81 92 3,94

Чернівецька 1531 1000 65,32 345 22,53 67 4,38 49 3,20 70 4,57

Чернігівська 3866 2197 56,83 1384 35,80 69 1,78 212 5,48 4 0,10

м. Київ 10686 5377 50,32 4806 44,97 157 1,47 184 1,72 162 1,52

В Україні, 2015 р. 130600 65836 50,41 54159 41,47 2180 1,67 6864 5,26 1561 1,20

1 Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
2 Ураховані дані тільки з підконтрольної Україні території Донецької та Луганської областей
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Таблиця 18
Рекомендації з технічних засобів реабілітації, визначені в ІПР інвалідів, 

у розрізі областей України за 2015 рік 1

Адміністративні
території Усього

У тому числі:

отримання крісла-коляски отримання автомобіля

абс. 
кількість

%
абс. 

кількість
%

Вінницька 840 739 87,98 101 12,02

Волинська 626 570 91,05 56 8,95

Дніпропетровська 1229 1159 94,30 70 5,70

Донецька2 1231 1229 99,84 2 0,16

Житомирська 725 725 100,00 0 0,00

Закарпатська 369 310 84,01 59 15,99

Запорізька 1038 964 92,87 74 7,13

Івано-Франківська 552 392 71,01 160 28,99

Київська 728 704 96,70 24 3,30

Кіровоградська 665 609 91,58 56 8,42

Луганська2 382 372 97,38 10 2,62

Львівська 1158 1126 97,24 32 2,76

Миколаївська 587 578 98,47 9 1,53

Одеська 1004 865 86,16 139 13,84

Полтавська 1145 1101 96,16 44 3,84

Рівненська 445 445 100,00 0 0,00

Сумська 556 530 95,32 26 4,68

Тернопільська 796 707 88,82 89 11,18

Харківська 874 818 93,59 56 6,41

Херсонська 744 689 92,61 55 7,39

Хмельницька 595 581 97,65 14 2,35

Черкаська 661 555 83,96 106 16,04

Чернівецька 594 519 87,37 75 12,63

Чернігівська 671 629 93,74 42 6,26

м. Київ 1531 1472 96,15 59 3,85

В Україні, 2015 р. 19746 18388 93,12 1358 6,88

1 Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
2 Ураховані дані тільки з підконтрольної Україні території Донецької та Луганської областей
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Таблиця 19
Види реабілітації та реабілітаційні заходи, визначені в ІПР інвалідів, 

в залежності від важкості інвалідності за 2015 рік 1

Види реабілітації та
реабілітаційні заходи

Усього

З них інвалідам:

І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них

1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Визначені рекомендації з 
медичної реабілітації

514641 39506 7,68 13057 33,05 26449 66,95 156328 30,38 318807 61,95

у т.ч.:
 - з відновної терапії

499660 38417 7,69 12843 33,43 25574 66,57 151096 30,24 310147 62,07

 - з реконструктивної хірургії 10920 637 5,83 128 20,09 509 79,91 3789 34,70 6494 59,47

 - з ортезування 4061 452 11,13 86 19,03 366 80,97 1443 35,53 2166 53,34

Визначені рекомендації з 
працевлаштування

306506 3517 1,15 426 12,11 3091 87,89 79085 25,80 223904 73,05

у т.ч.:
 - у звичайних умовах 

виробництва  з наданням 
відповідних умов праці

241983 794 0,33 156 19,65 638 80,35 29507 12,19 211682 87,48

  - у спеціально створених умовах 
праці на виробництві

51488 870 1,69 21 2,41 849 97,59 40087 77,86 10531 20,45

  - удома 13035 1853 14,22 249 13,44 1604 86,56 9491 72,81 1691 12,97

Визначені рекомендації з 
професійного навчання

26627 260 0,98 36 13,85 224 86,15 7513 28,22 18854 70,81

у т.ч.:
  - в умовах виробництва

11904 39 0,33 6 15,38 33 84,62 1697 14,26 10168 85,42

  - в спеціалізованих навчальних 
закладах-інтернатах системи 
Міністерства праці  та 
соціальної політики України

2686 101 3,76 17 16,83 84 83,17 843 31,38 1742 64,85

  - у вищих навчальних закладах І-
ІІ рівнів акредитації МОН 
України

4620 56 1,21 2 3,57 54 96,43 1742 37,71 2822 61,08

  - у вищих навчальних закладах 
ІІІ-IV рівнів акредитації МОН 
України

7417 64 0,86 11 17,19 53 82,81 3231 43,56 4122 55,58

Кількість інвалідів, які 
перебувають на обліку у МСЕК 
та потребують професійної 
реабілітації

149688 1849 1,24 133 7,19 1716 92,81 35167 23,49 112672 75,27

Кількість інвалідів, які 
пройшли професійну 
реабілітацію та 
працевлаштовані

33495 280 0,84 0 0,00 280 100,00 7566 22,59 25649 76,58

Кількість інвалідів, які бажають
працювати

121010 619 0,51 2 0,32 617 99,68 23575 19,48 96816 80,01

Перевірено працевлаштування 
інвалідів

55878 580 1,04 0 0,00 580 100,00 11991 21,46 43307 77,50

- з них працевлаштовані 
нераціонально

3832 155 4,04 0 0,00 155 100,00 1068 27,87 2609 68,08

Визначені рекомендації з 
соціальної реабілітації

406276 62136 15,29 16525 26,59 45613 73,41 113266 27,88 230865 56,82

у т.ч.: 

 територіальні центри 

соціального обслуговування

56423 11444 20,28 4076 35,62 7368 64,38 16432 29,12 28547 50,59

 допоміжними 

пристосуваннями та ТЗР
130600 23621 18,09 3818 16,16 19803 83,84 45774 35,05 61198 46,86

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
у т.ч.:
- допоміжними засобами для 

ходьби (милиці, трості, опори,

65836 11851 18,00 2205 18,61 9646 81,39 23402 35,55 30583 46,45
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складні ролятори)
- протезно-ортопедичними 

виробами (протези, ортези, 
ортопедичне взуття)

54159 7905 14,60 1337 16,91 6568 83,09 18599 34,34 27655 51,06

- сурдотехнікою 2180 255 11,70 25 9,80 230 90,20 485 22,25 1440 66,06

- тифлотехнікою 6864 3412 49,71 233 6,83 3179 93,17 3069 44,71 383 5,58

- засобами зв‘язку (телефонами, 
мобільними телефонами, 
факсами)

1561 198 12,68 18 9,09 180 90,91 226 14,48 1137 72,84

 визначені рекомендації з 

технічних засобів реабілітації
19746 15757 79,80 5130 32,56 10627 67,44 3390 17,17 599 3,03

у т.ч.:
- на отримання крісла-коляски

18388 15291 83,16 4945 32,34 10346 67,66 2851 15,50 246 1,34

- на отримання автомобіля 1358 464 34,17 185 39,87 279 60,13 539 39,69 353 25,99

 на пристосування житла до 
можливостей інваліда

9195 6459 70,24 2512 38,89 3947 61,11 2273 24,72 463 5,04

 визначені рекомендації із 

забезпечення санаторно-
курортними путівками

190312 4857 2,55 989 20,36 3868 79,64 45397 23,85 140058 73,59
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Таблиця 20
Рекомендації з медичної реабілітації, визначені в ІПР інвалідів, 

в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2015 рік 1

Адміністративні
території

Усього

З них інвалідам:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 25419 2317 9,12 685 29,56 1632 70,44 5634 22,16 17468 68,72

Волинська 16846 1010 6,00 515 50,99 495 49,01 4644 27,57 11192 66,44

Дніпропетровська 41703 2668 6,40 718 26,91 1950 73,09 12900 30,93 26135 62,67

Донецька2 22995 1940 8,44 862 44,43 1078 55,57 6461 28,10 14594 63,47

Житомирська 24222 2240 9,25 798 35,63 1442 64,38 7989 32,98 13993 57,77

Закарпатська 11617 788 6,78 302 38,32 486 61,68 2772 23,86 8057 69,36

Запорізька 21352 2040 9,55 555 27,21 1485 72,79 6643 31,11 12669 59,33

Івано-Франківська 22401 1286 5,74 480 37,33 806 62,67 5987 26,73 15128 67,53

Київська 16423 1417 8,63 326 23,01 1091 76,99 5641 34,35 9365 57,02

Кіровоградська 13111 1018 7,76 314 30,84 704 69,16 2943 22,45 9150 69,79

Луганська2 9572 612 6,39 207 33,82 405 66,18 3074 32,11 5886 61,49

Львівська 32846 2761 8,41 1083 39,22 1678 60,78 7538 22,95 22547 68,64

Миколаївська 15436 1511 9,79 697 46,13 814 53,87 4307 27,90 9618 62,31

Одеська 26135 1618 6,19 603 37,27 1015 62,73 11452 43,82 13065 49,99

Полтавська 20552 1706 8,30 504 29,54 1202 70,46 6467 31,47 12379 60,23

Рівненська 15264 994 6,51 319 32,09 675 67,91 3452 22,62 10818 70,87

Сумська 12184 1168 9,59 210 17,98 958 82,02 3569 29,29 7447 61,12

Тернопільська 16770 1178 7,02 247 20,97 931 79,03 3862 23,03 11730 69,95

Харківська 56915 2867 5,04 859 29,96 2008 70,04 19586 34,41 34462 60,55

Херсонська 13181 970 7,36 309 31,86 661 68,14 3638 27,60 8573 65,04

Хмельницька 11543 851 7,37 177 20,80 674 79,20 3295 28,55 7397 64,08

Черкаська 15012 1844 12,28 698 37,85 1146 62,15 6121 40,77 7047 46,94

Чернівецька 14172 931 6,57 485 52,09 446 47,91 3157 22,28 10084 71,15

Чернігівська 16722 2045 12,23 623 30,46 1422 69,54 4759 28,46 9918 59,31

м. Київ 22248 1726 7,76 481 27,87 1245 72,13 10437 46,91 10085 45,33

В Україні, 2015 р. 514641 39506 7,68 13057 33,05 26449 66,95 156328 30,38 318807 61,95

1 Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
2 Ураховані дані тільки з підконтрольної Україні території Донецької та Луганської областей
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Таблиця 21
Рекомендації з відновної терапії, визначені в ІПР інвалідів, 

в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2015 рік 1

Адміністративні
території

Усього

З них інвалідам:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 24845 2282 9,18 681 29,84 1601 70,16 5507 22,17 17056 68,65

Волинська 16297 992 6,09 512 51,61 480 48,39 4453 27,32 10852 66,59

Дніпропетровська 40038 2525 6,31 697 27,60 1828 72,40 12252 30,60 25261 63,09

Донецька2 21718 1844 8,49 830 45,01 1014 54,99 6139 28,27 13735 63,24

Житомирська 24219 2238 9,24 798 35,66 1440 64,34 7988 32,98 13993 57,78

Закарпатська 11162 758 6,79 302 39,84 456 60,16 2511 22,50 7893 70,71

Запорізька 20760 2003 9,65 555 27,71 1448 72,29 6453 31,08 12304 59,27

Івано-Франківська 22251 1283 5,77 480 37,41 803 62,59 5942 26,70 15026 67,53

Київська 15655 1369 8,74 322 23,52 1047 76,48 5290 33,79 8996 57,46

Кіровоградська 12836 991 7,72 311 31,38 680 68,62 2856 22,25 8989 70,03

Луганська2 9336 604 6,47 207 34,27 397 65,73 3003 32,17 5729 61,36

Львівська 32186 2587 8,04 1039 40,16 1548 59,84 7274 22,60 22325 69,36

Миколаївська 14744 1465 9,94 678 46,28 787 53,72 4110 27,88 9169 62,19

Одеська 25389 1548 6,10 594 38,37 954 61,63 11176 44,02 12665 49,88

Полтавська 19653 1671 8,50 495 29,62 1176 70,38 6224 31,67 11758 59,83

Рівненська 14668 975 6,65 318 32,62 657 67,38 3227 22,00 10466 71,35

Сумська 11859 1162 9,80 210 18,07 952 81,93 3439 29,00 7258 61,20

Тернопільська 16294 1172 7,19 247 21,08 925 78,92 3629 22,27 11493 70,54

Харківська 56474 2836 5,02 859 30,29 1977 69,71 19448 34,44 34190 60,54

Херсонська 12357 947 7,66 304 32,10 643 67,90 3464 28,03 7946 64,30

Хмельницька 10604 780 7,36 162 20,77 618 79,23 3043 28,70 6781 63,95

Черкаська 14201 1791 12,61 679 37,91 1112 62,09 5727 40,33 6683 47,06

Чернівецька 14056 925 6,58 481 52,00 444 48,00 3106 22,10 10025 71,32

Чернігівська 16412 2027 12,35 622 30,69 1405 69,31 4674 28,48 9711 59,17

м. Київ 21646 1642 7,59 460 28,01 1182 71,99 10161 46,94 9843 45,47

В Україні, 2015 р. 499660 38417 7,69 12843 33,43 25574 66,57 151096 30,24 310147 62,07

1 Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
2 Ураховані дані тільки з підконтрольної Україні території Донецької та Луганської областей
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Таблиця 22
Рекомендації з реконструктивної хірургії, визначені в ІПР інвалідів,

в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2015 рік 1

Адміністративні
території

Усього

З них інвалідам:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 418 20 4,78 4 20,00 16 80,00 98 23,44 300 71,77

Волинська 373 1 0,27 0 0,00 1 100,00 137 36,73 235 63,00

Дніпропетровська 1235 104 8,42 19 18,27 85 81,73 449 36,36 682 55,22

Донецька2 793 62 7,82 18 29,03 44 70,97 214 26,99 517 65,20

Житомирська 3 2 66,67 0 0,00 2 100,00 1 33,33 0 0,00

Закарпатська 259 16 6,18 0 0,00 16 100,00 145 55,98 98 37,84

Запорізька 425 11 2,59 0 0,00 11 100,00 131 30,82 283 66,59

Івано-Франківська 146 2 1,37 0 0,00 2 100,00 45 30,82 99 67,81

Київська 556 35 6,29 4 11,43 31 88,57 266 47,84 255 45,86

Кіровоградська 158 9 5,70 1 11,11 8 88,89 22 13,92 127 80,38

Луганська2 183 5 2,73 0 0,00 5 100,00 51 27,87 127 69,40

Львівська 349 57 16,33 16 28,07 41 71,93 177 50,72 115 32,95

Миколаївська 691 46 6,66 19 41,30 27 58,70 196 28,36 449 64,98

Одеська 515 45 8,74 3 6,67 42 93,33 204 39,61 266 51,65

Полтавська 406 7 1,72 0 0,00 7 100,00 72 17,73 327 80,54

Рівненська 500 13 2,60 0 0,00 13 100,00 184 36,80 303 60,60

Сумська 325 6 1,85 0 0,00 6 100,00 130 40,00 189 58,15

Тернопільська 335 5 1,49 0 0,00 5 100,00 171 51,04 159 47,46

Харківська 117 3 2,56 0 0,00 3 100,00 36 30,77 78 66,67

Херсонська 735 21 2,86 4 19,05 17 80,95 161 21,90 553 75,24

Хмельницька 810 56 6,91 10 17,86 46 82,14 196 24,20 558 68,89

Черкаська 811 53 6,54 19 35,85 34 64,15 394 48,58 364 44,88

Чернівецька 76 0 0,00 0 0,00 0 0,00 31 40,79 45 59,21

Чернігівська 297 17 5,72 1 5,88 16 94,12 85 28,62 195 65,66

м. Київ 404 41 10,15 10 24,39 31 75,61 193 47,77 170 42,08

В Україні, 2015 р. 10920 637 5,83 128 20,09 509 79,91 3789 34,70 6494 59,47
1 Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
2 Ураховані дані тільки з підконтрольної Україні території Донецької та Луганської областей
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Таблиця 23
Рекомендації з ортезування, визначені в ІПР інвалідів,

в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2015 рік 1

Адміністративні
території

Усього

З них інвалідам:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 156 15 9,62 0 0,00 15 100,00 29 18,59 112 71,79

Волинська 176 17 9,66 3 17,65 14 82,35 54 30,68 105 59,66

Дніпропетровська 430 39 9,07 2 5,13 37 94,87 199 46,28 192 44,65

Донецька2 484 34 7,02 14 41,18 20 58,82 108 22,31 342 70,66

Житомирська 0 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

Закарпатська 196 14 7,14 0 0,00 14 100,00 116 59,18 66 33,67

Запорізька 167 26 15,57 0 0,00 26 100,00 59 35,33 82 49,10

Івано-Франківська 4 1 25,00 0 0,00 1 100,00 0 0,00 3 75,00

Київська 212 13 6,13 0 0,00 13 100,00 85 40,09 114 53,77

Кіровоградська 117 18 15,38 2 11,11 16 88,89 65 55,56 34 29,06

Луганська2 53 3 5,66 0 0,00 3 100,00 20 37,74 30 56,60

Львівська 311 117 37,62 28 23,93 89 76,07 87 27,97 107 34,41

Миколаївська 1 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 100,00 0 0,00

Одеська 231 25 10,82 6 24,00 19 76,00 72 31,17 134 58,01

Полтавська 493 28 5,68 9 32,14 19 67,86 171 34,69 294 59,63

Рівненська 96 6 6,25 1 16,67 5 83,33 41 42,71 49 51,04

Сумська 0 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

Тернопільська 141 1 0,71 0 0,00 1 100,00 62 43,97 78 55,32

Харківська 324 28 8,64 0 0,00 28 100,00 102 31,48 194 59,88

Херсонська 89 2 2,25 1 50,00 1 50,00 13 14,61 74 83,15

Хмельницька 129 15 11,63 5 33,33 10 66,67 56 43,41 58 44,96

Черкаська 0 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

Чернівецька 40 6 15,00 4 66,67 2 33,33 20 50,00 14 35,00

Чернігівська 13 1 7,69 0 0,00 1 100,00 0 0,00 12 92,31

м. Київ 198 43 21,72 11 25,58 32 74,42 83 41,92 72 36,36

В Україні, 2015 р. 4061 452 11,13 86 19,03 366 80,97 1443 35,53 2166 53,34

1 Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
2 Ураховані дані тільки з підконтрольної Україні території Донецької та Луганської областей
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Таблиця 24
Рекомендації з працевлаштування, визначені в ІПР інвалідів,

в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2015 рік 1

Адміністративні
території

Усього

З них інвалідам:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 6782 56 0,83 19 33,93 37 66,07 744 10,97 5982 88,20

Волинська 9262 17 0,18 0 0,00 17 100,00 2318 25,03 6927 74,79

Дніпропетровська 29371 346 1,18 17 4,91 329 95,09 5134 17,48 23891 81,34

Донецька2 22853 469 2,05 127 27,08 342 72,92 5936 25,97 16448 71,97

Житомирська 16968 186 1,10 30 16,13 156 83,87 4520 26,64 12262 72,27

Закарпатська 5816 27 0,46 0 0,00 27 100,00 1230 21,15 4559 78,39

Запорізька 13571 348 2,56 93 26,72 255 73,28 2779 20,48 10444 76,96

Івано-Франківська 14902 33 0,22 0 0,00 33 100,00 1618 10,86 13251 88,92

Київська 13301 111 0,83 12 10,81 99 89,19 4917 36,97 8273 62,20

Кіровоградська 6705 129 1,92 59 45,74 70 54,26 1381 20,60 5195 77,48

Луганська2 2136 19 0,89 0 0,00 19 100,00 253 11,84 1864 87,27

Львівська 22298 252 1,13 17 6,75 235 93,25 5013 22,48 17033 76,39

Миколаївська 6875 158 2,30 30 18,99 128 81,01 1475 21,45 5242 76,25

Одеська 11119 82 0,74 0 0,00 82 100,00 3359 30,21 7678 69,05

Полтавська 14317 183 1,28 5 2,73 178 97,27 4725 33,00 9409 65,72

Рівненська 10483 160 1,53 0 0,00 160 100,00 2134 20,36 8189 78, 12

Сумська 1365 8 0,59 0 0,00 8 100,00 143 10,48 1214 88,94

Тернопільська 13148 232 1,76 0 0,00 232 100,00 2911 22,14 10005 76,10

Харківська 31940 326 1,02 3 0,92 323 99,08 10525 32,95 21089 66,03

Херсонська 7130 171 2,40 9 5,26 162 94,74 1236 17,34 5723 80,27

Хмельницька 4031 8 0,20 1 12,50 7 87,50 918 22,77 3105 77,03

Черкаська 9911 2 0,02 1 50,00 1 50,00 4287 43,25 5622 56,72

Чернівецька 9771 30 0,31 2 6,67 28 93,33 1428 14,61 8313 85,08

Чернігівська 3612 5 0,14 1 20,00 4 80,00 438 12,13 3169 87,74

м. Київ 18839 159 0,84 0 0,00 159 100,00 9663 51,29 9017 47,86

В Україні, 2015 р. 306506 3517 1,15 426 12,11 3091 87,89 79085 25,80 21760
4

73,05

1 Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
2 Ураховані дані тільки з підконтрольної Україні території Донецької та Луганської областей
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Таблиця 25

Рекомендації з працевлаштування у звичайних умовах виробництва з наданням відповідних умов праці,
визначені в ІПР інвалідів, в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2015 рік 1

Адміністративні
території

Усього

З них інвалідам:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 6175 47 0,76 14 29,79 33 70,21 697 11,29 5431 87,95

Волинська 7547 7 0,09 0 0,00 7 100,00 1284 17,01 6256 82,89

Дніпропетровська 25028 44 0,18 9 20,45 35 79,55 1354 5,41 23630 94,41

Донецька2 17315 124 0,72 46 37,10 78 62,90 1660 9,59 15531 89,70

Житомирська 14061 108 0,77 30 27,78 78 72,22 2985 21,23 10968 78,00

Закарпатська 4921 0 0,00 0 0,00 0 0,00 868 17,64 4053 82,36

Запорізька 10988 42 0,38 36 85,71 6 14,29 796 7,24 10150 92,37

Івано-Франківська 13810 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1094 7,92 12716 92,08

Київська 8371 0 0,00 0 0,00 0 0,00 180 2,15 8191 97,85

Кіровоградська 5731 2 0,03 0 0,00 2 100,00 609 10,63 5120 89,34

Луганська2 1986 0 0,00 0 0,00 0 0,00 128 6,45 1858 93,55

Львівська 18515 156 0,84 15 9,62 141 90,38 1703 9,20 16656 89,96

Миколаївська 5463 11 0,20 2 18,18 9 81,82 277 5,07 5175 94,73

Одеська 10312 1 0,01 0 0,00 1 100,00 2685 26,04 7626 73,95

Полтавська 10964 0 0,00 0 0,00 0 0,00 2078 18,95 8886 81,05

Рівненська 8406 5 0,06 0 0,00 5 100,00 395 4,70 8006 95,24

Сумська 1239 2 0,16 0 0,00 2 100,00 65 5,25 1172 94,59

Тернопільська 10127 0 0,00 0 0,00 0 0,00 510 5,04 9617 94,96

Харківська 25026 216 0,86 1 0,46 215 99,54 8059 32,20 16751 66,93

Херсонська 6327 24 0,38 2 8,33 22 91,67 679 10,73 5624 88,89

Хмельницька 3535 0 0,00 0 0,00 0 0,00 675 19,09 2860 80,91

Черкаська 5409 0 0,00 0 0,00 0 0,00 181 3,35 5228 96,65

Чернівецька 8338 0 0,00 0 0,00 0 0,00 27 0,32 8311 99,68

Чернігівська 3610 5 0,14 1 20,00 4 80,00 436 12,08 3169 87,78

м. Київ 8779 0 0,00 0 0,00 0 0,00 82 0,93 8697 99,07

В Україні, 2015 р. 241983 794 0,33 156 19,65 638 80,35 29507 12,19 211682 87,48

1 Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
2 Ураховані дані тільки з підконтрольної Україні території Донецької та Луганської областей
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Таблиця 26

Рекомендації з працевлаштування у спеціально створених умовах праці на виробництві, визначені в ІПР
інвалідів, в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2015 рік 1

Адміністративні
території

У
сь

ог
о

З них інвалідам:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 590 1 0,17 0 0,00 1 100,00 39 6,61 550 93,22

Волинська 1288 0 0,00 0 0,00 0 0,00 854 66,30 434 33,70

Дніпропетровська 2864 151 5,27 1 0,66 150 99,34 2520 87,99 193 6,74

Донецька2 4371 33 0,75 5 15,15 28 84,85 3446 78,84 892 20,41

Житомирська 2905 78 2,69 0 0,00 78 100,00 1534 52,81 1293 44,51

Закарпатська 797 0 0,00 0 0,00 0 0,00 309 38,77 488 61,23

Запорізька 2186 90 4,12 8 8,89 82 91,11 1874 85,73 222 10,16

Івано-Франківська 1081 27 2,50 0 0,00 27 100,00 519 48,01 535 49,49

Київська 4522 2 0,04 0 0,00 2 100,00 4439 98,16 81 1,79

Кіровоградська 870 23 2,64 0 0,00 23 100,00 772 88,74 75 8,62

Луганська2 137 6 4,38 0 0,00 6 100,00 125 91,24 6 4,38

Львівська 1351 48 3,55 0 0,00 48 100,00 1203 89,05 100 7,40

Миколаївська 289 43 14,88 2 4,65 41 95,35 206 71,28 40 13,84

Одеська 380 19 5,00 0 0,00 19 100,00 314 82,63 47 12,37

Полтавська 2968 51 1,72 0 0,00 51 100,00 2401 80,90 516 17,39

Рівненська 1582 62 3,92 0 0,00 62 100,00 1484 93,81 36 2,28

Сумська 123 4 3,25 0 0,00 4 100,00 77 62,60 42 34,15

Тернопільська 2009 53 2,64 0 0,00 53 100,00 1931 96,12 25 1,24

Харківська 5922 83 1,40 1 1,20 82 98,80 1777 30,01 4062 68,59

Херсонська 555 84 15,14 4 4,76 80 95,24 410 73,87 61 10,99

Хмельницька 301 4 1,33 0 0,00 4 100,00 161 53,49 136 45,18

Черкаська 4416 1 0,02 0 0,00 1 100,00 4021 91,06 394 8,92

Чернівецька 1409 7 0,50 0 0,00 7 100,00 1400 99,36 2 0,14

Чернігівська 2 0 0,00 0 0,00 0 0,00 2 100,00 0 0,00

м. Київ 8570 0 0,00 0 0,00 0 0,00 8269 96,49 301 3,51

В Україні, 2015 р. 51488 870 1,69 21 2,41 849 97,59 40087 77,86 10531 20,45

1 Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
2 Ураховані дані тільки з підконтрольної Україні території Донецької та Луганської областей
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Таблиця 27
Рекомендації з працевлаштування удома, визначені в ІПР інвалідів,

в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2015 рік 1

Адміністративні
території

Усього

З них інвалідам:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 17 8 47,06 5 62,50 3 37,50 8 47,06 1 5,88

Волинська 427 10 2,34 0 0,00 10 100,00 180 42,15 237 55,50

Дніпропетровська 1479 151 10,21 7 4,64 144 95,36 1260 85,19 68 4,60

Донецька2 1167 312 26,74 76 24,36 236 75,64 830 71,12 25 2,14

Житомирська 2 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 50,00 1 50,00

Закарпатська 98 27 27,55 0 0,00 27 100,00 53 54,08 18 18,37

Запорізька 397 216 54,41 49 22,69 167 77,31 109 27,46 72 18,14

Івано-Франківська 11 6 54,55 0 0,00 6 100,00 5 45,45 0 0,00

Київська 408 109 26,72 12 11,01 97 88,99 298 73,04 1 0,25

Кіровоградська 104 104 100,00 59 56,73 45 43,27 0 0,00 0 0,00

Луганська2 13 13 100,00 0 0,00 13 100,00 0 0,00 0 0,00

Львівська 2432 48 1,97 2 4,17 46 95,83 2107 86,64 277 11,39

Миколаївська 1123 104 9,26 26 25,00 78 75,00 992 88,33 27 2,40

Одеська 427 62 14,52 0 0,00 62 100,00 360 84,31 5 1,17

Полтавська 385 132 34,29 5 3,79 127 96,21 246 63,90 7 1,82

Рівненська 495 93 18,79 0 0,00 93 100,00 255 51,52 147 29,70

Сумська 3 2 66,67 0 0,00 2 100,00 1 33,33 0 0,00

Тернопільська 1012 179 17,69 0 0,00 179 100,00 470 46,44 363 35,87

Харківська 992 27 2,72 1 3,70 26 96,30 689 69,46 276 27,82

Херсонська 248 63 25,40 3 4,76 60 95,24 147 59,27 38 15,32

Хмельницька 195 4 2,05 1 25,00 3 75,00 82 42,05 109 55,90

Черкаська 86 1 1,16 1 100,00 0 0,00 85 98,84 0 0,00

Чернівецька 24 23 95,83 2 8,70 21 91,30 1 4,17 0 0,00

Чернігівська 0 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

м. Київ 1490 159 10,67 0 0,00 159 100,00 1312 88,05 19 1,28

В Україні, 2015 р. 13035 1853 14,22 249 13,44 1604 86,56 9491 72,81 1691 12,97

1 Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
2 Ураховані дані тільки з підконтрольної Україні території Донецької та Луганської областей
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Таблиця 28
Рекомендації з професійного навчання інвалідів, визначені в ІПР,

в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2015 рік 1

Адміністративні
території

Усього

З них інвалідам:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 631 9 1,43 1 11,11 8 88,89 303 48,02 319 50,55

Волинська 1590 0 0,00 0 0,00 0 0,00 405 25,47 1185 74,53

Дніпропетровська 1110 15 1,35 1 6,67 14 93,33 433 39,01 662 59,64

Донецька2 2172 11 0,51 2 18,18 9 81,82 451 20,76 1710 78,73

Житомирська 653 10 1,53 1 10,00 9 90,00 218 33,38 425 65,08

Закарпатська 432 2 0,46 0 0,00 2 100,00 196 45,37 234 54,17

Запорізька 748 16 2,14 3 18,75 13 81,25 350 46,79 382 51,07

Івано-Франківська 216 1 0,46 0 0,00 1 100,00 114 52,78 101 46,76

Київська 824 11 1,33 0 0,00 11 100,00 266 32,28 547 66,38

Кіровоградська 242 3 1,24 0 0,00 3 100,00 17 7,02 222 91,74

Луганська2 296 0 0,00 0 0,00 0 0,00 130 43,92 166 56,08

Львівська 3712 50 1,35 13 26,00 37 74,00 683 18,40 2979 80,25

Миколаївська 533 5 0,94 1 20,00 4 80,00 118 22,14 410 76,92

Одеська 2514 7 0,28 0 0,00 7 100,00 527 20,96 1980 78,76

Полтавська 904 13 1,44 4 30,77 9 69,23 372 41,15 519 57,41

Рівненська 2344 11 0,47 0 0,00 11 100,00 631 26,92 1702 72,61

Сумська 347 2 0,58 0 0,00 2 100,00 131 37,75 214 61,67

Тернопільська 761 10 1,31 0 0,00 10 100,00 378 49,67 373 49,01

Харківська 2391 35 1,46 0 0,00 35 100,00 729 30,49 1627 68,05

Херсонська 1443 23 1,59 2 8,70 21 91,30 242 16,77 1178 81,64

Хмельницька 708 5 0,71 2 40,00 3 60,00 268 37,85 435 61,44

Черкаська 211 1 0,47 0 0,00 1 100,00 107 50,71 103 48,82

Чернівецька 1121 11 0,98 6 54,55 5 45,45 124 11,06 986 87,96

Чернігівська 137 4 2,92 0 0,00 4 100,00 25 18,25 108 78,83

м. Київ 587 5 0,85 0 0,00 5 100,00 295 50,26 287 48,89

В Україні, 2015 р. 26627 260 0,98 36 13,85 224 86,15 7513 28,22 18854 70,81

1 Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
2 Ураховані дані тільки з підконтрольної Україні території Донецької та Луганської областей

50



Таблиця 29
Рекомендації з професійного навчання інвалідів в умовах виробництва, визначені в ІПР,

в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2015 рік 1

Адміністративні
території

Усього

З них інвалідам:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 104 1 0,96 0 0,00 1 100,00 12 11,54 91 87,50

Волинська 904 0 0,00 0 0,00 0 0,00 153 16,92 751 83,08

Дніпропетровська 7 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 7 100,00

Донецька2 1712 4 0,23 1 25,00 3 75,00 234 13,67 1474 86,10

Житомирська 76 3 3,95 1 33,33 2 66,67 8 10,53 65 85,53

Закарпатська 207 0 0,00 0 0,00 0 0,00 70 33,82 137 66,18

Запорізька 50 7 14,00 0 0,00 7 100,00 20 40,00 23 46,00

Івано-Франківська 14 0 0,00 0 0,00 0 0,00 5 35,71 9 64,29

Київська 149 0 0,00 0 0,00 0 0,00 21 14,09 128 85,91

Кіровоградська 91 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 91 100,00

Луганська2 0 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

Львівська 2658 0 0,00 0 0,00 0 0,00 405 15,24 2253 84,76

Миколаївська 92 3 3,26 0 0,00 3 100,00 9 9,78 80 86,96

Одеська 1710 2 0,12 0 0,00 2 100,00 95 5,56 1613 94,33

Полтавська 137 0 0,00 0 0,00 0 0,00 35 25,55 102 74,45

Рівненська 1086 0 0,00 0 0,00 0 0,00 133 12,25 953 87,75

Сумська 3 0 0,00 0 0,00 0 0,00 2 66,67 1 33,33

Тернопільська 153 0 0,00 0 0,00 0 0,00 15 9,80 138 90,20

Харківська 1175 2 0,17 0 0,00 2 100,00 287 24,43 886 75,40

Херсонська 794 11 1,39 0 0,00 11 100,00 66 8,31 717 90,30

Хмельницька 174 0 0,00 0 0,00 0 0,00 70 40,23 104 59,77

Черкаська 79 0 0,00 0 0,00 0 0,00 5 6,33 74 93,67

Чернівецька 516 6 1,16 4 66,67 2 33,33 52 10,08 458 88,76

Чернігівська 2 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 2 100,00

м. Київ 11 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 11 100,00

В Україні, 2015 р. 11904 39 0,33 6 15,38 33 84,62 1697 14,26 10168 85,42

1 Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
2 Ураховані дані тільки з підконтрольної Україні території Донецької та Луганської областей

51



Таблиця 30

Рекомендації з професійного навчання інвалідів у спеціалізованих навчальних закладах-інтернатах системи
Міністерства праці  та соціальної політики України, визначені в ІПР, в залежності від важкості інвалідності у

розрізі областей України за 2015 рік 1

Адміністративні
території

Усього

З них інвалідам:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 7 1 14,29 0 0,00 1 100,00 4 57,14 2 28,57

Волинська 123 0 0,00 0 0,00 0 0,00 44 35,77 79 64,23

Дніпропетровська 140 7 5,00 1 14,29 6 85,71 38 27,14 95 67,86

Донецька2 37 3 8,11 1 33,33 2 66,67 14 37,84 20 54,05

Житомирська 97 1 1,03 0 0,00 1 100,00 28 28,87 68 70,10

Закарпатська 16 0 0,00 0 0,00 0 0,00 7 43,75 9 56,25

Запорізька 96 0 0,00 0 0,00 0 0,00 36 37,50 60 62,50

Івано-Франківська 20 0 0,00 0 0,00 0 0,00 8 40,00 12 60,00

Київська 156 4 2,56 0 0,00 4 100,00 79 50,64 73 46,79

Кіровоградська 85 1 1,18 0 0,00 1 100,00 11 12,94 73 85,88

Луганська2 4 0 0,00 0 0,00 0 0,00 4 100,0 0 0,00

Львівська 401 46 11,47 13 28,26 33 71,74 104 25,94 251 62,59

Миколаївська 59 0 0,00 0 0,00 0 0,00 11 18,64 48 81,36

Одеська 33 3 9,09 0 0,00 3 100,00 22 66,67 8 24,24

Полтавська 113 2 1,77 0 0,00 2 100,00 41 36,28 70 61,95

Рівненська 154 9 5,84 0 0,00 9 100,00 48 31,17 97 62,99

Сумська 45 0 0,00 0 0,00 0 0,00 8 17,78 37 82,22

Тернопільська 188 10 5,32 0 0,00 10 100,00 83 44,15 95 50,53

Харківська 268 2 0,75 0 0,00 2 100,00 86 32,09 180 67,16

Херсонська 174 7 4,02 1 14,29 6 85,71 30 17,24 137 78,74

Хмельницька 225 1 0,44 0 0,00 1 100,00 78 34,67 146 64,89

Черкаська 31 0 0,00 0 0,00 0 0,00 16 51,61 15 48,39

Чернівецька 163 3 1,84 1 33,33 2 66,67 27 16,56 133 81,60

Чернігівська 23 1 4,35 0 0,00 1 100,00 2 8,70 20 86,96

м. Київ 28 0 0,00 0 0,00 0 0,00 14 50,00 14 50,00

В Україні, 2015 р. 2686 101 3,76 17 16,83 84 83,17 843 31,38 1742 64,85

1 Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
2 Ураховані дані тільки з підконтрольної Україні території Донецької та Луганської областей
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Таблиця 31

Рекомендації з професійного навчання інвалідів у вищих навчальних закладах І-ІІ рівнів акредитації МОН
України, визначені в ІПР, в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2015 рік 1

Адміністративні
території

У
сь

ог
о

З них інвалідам:
І групи

ІІ групи
ІІІ групи

Усього
З них

1 А 1Б
абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 188 2 1,06 0 0,00 2 100,0 93 49,47 93 49,47

Волинська 247 0 0,00 0 0,00 0 0,00 92 37,25 155 62,75

Дніпропетровська 212 2 0,94 0 0,00 2 100,0 62 29,25 148 69,81

Донецька2 227 3 1,32 0 0,00 3 100,0 115 50,66 109 48,02

Житомирська 145 3 2,07 0 0,00 3 100,0 57 39,31 85 58,62

Закарпатська 103 1 0,97 0 0,00 1 100,0 42 40,78 60 58,25

Запорізька 121 1 0,83 1 100,0 0 0,00 52 42,98 68 56,20

Івано-Франківська 107 1 0,93 0 0,00 1 100,0 65 60,75 41 38,32

Київська 235 3 1,28 0 0,00 3 100,0 77 32,77 155 65,96

Кіровоградська 10 1 10,00 0 0,00 1 100,0 0 0,00 9 90,00

Луганська2 124 0 0,00 0 0,00 0 0,00 51 41,13 73 58,87

Львівська 301 2 0,66 0 0,00 2 100,0 98 32,56 201 66,78

Миколаївська 119 0 0,00 0 0,00 0 0,00 30 25,21 89 74,79

Одеська 298 1 0,34 0 0,00 1 100,0 142 47,65 155 52,01

Полтавська 310 5 1,61 1 20,00 4 80,00 154 49,68 151 48,71

Рівненська 514 1 0,19 0 0,00 1 100,0 141 27,43 372 72,37

Сумська 70 0 0,00 0 0,00 0 0,00 27 38,57 43 61,43

Тернопільська 201 0 0,00 0 0,00 0 0,00 132 65,67 69 34,33

Харківська 324 28 8,64 0 0,00 28 100,0 102 31,48 194 59,88

Херсонська 207 1 0,48 0 0,00 1 100,0 55 26,57 151 72,95

Хмельницька 151 0 0,00 0 0,00 0 0,00 52 34,44 99 65,56

Черкаська 37 1 2,70 0 0,00 1 100,0 30 81,08 6 16,22

Чернівецька 194 0 0,00 0 0,00 0 0,00 14 7,22 180 92,78

Чернігівська 37 0 0,00 0 0,00 0 0,00 4 10,81 33 89,19

м. Київ 138 0 0,00 0 0,00 0 0,00 55 39,86 83 60,14

В Україні, 2015 р. 4620 56 1,21 2 3,57 54 96,43 1742 37,71 2822 61,08

1 Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
2 Ураховані дані тільки з підконтрольної Україні території Донецької та Луганської областей
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Таблиця 32

Рекомендації з професійного навчання інвалідів у вищих навчальних закладах ІІІ-IV рівнів акредитації МОН
України, визначені в ІПР, в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2015 рік 1

Адміністративні
території

Усього

З них інвалідам:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 332 5 1,51 1 20,00 4 80,00 194 58,43 133 40,06

Волинська 316 0 0,00 0 0,00 0 0,00 116 36,71 200 63,29

Дніпропетровська 751 6 0,80 0 0,00 6 100,00 333 44,34 412 54,86

Донецька2 196 1 0,51 0 0,00 1 100,00 88 44,90 107 54,59

Житомирська 335 3 0,90 0 0,00 3 100,00 125 37,31 207 61,79

Закарпатська 106 1 0,94 0 0,00 1 100,00 77 72,64 28 26,42

Запорізька 481 8 1,66 2 25,00 6 75,00 242 50,31 231 48,02

Івано-Франківська 75 0 0,00 0 0,00 0 0,00 36 48,00 39 52,00

Київська 284 4 1,41 0 0,00 4 100,00 89 31,34 191 67,25

Кіровоградська 56 1 1,79 0 0,00 1 100,00 6 10,71 49 87,50

Луганська2 168 0 0,00 0 0,00 0 0,00 75 44,64 93 55,36

Львівська 352 2 0,57 0 0,00 2 100,00 76 21,59 274 77,84

Миколаївська 263 2 0,76 1 50,00 1 50,00 68 25,86 193 73,38

Одеська 473 1 0,21 0 0,00 1 100,00 268 56,66 204 43,13

Полтавська 344 6 1,74 3 50,00 3 50,00 142 41,28 196 56,98

Рівненська 590 1 0,17 0 0,00 1 100,00 309 52,37 280 47,46

Сумська 229 2 0,87 0 0,00 2 100,00 94 41,05 133 58,08

Тернопільська 219 0 0,00 0 0,00 0 0,00 148 67,58 71 32,42

Харківська 624 3 0,48 0 0,00 3 100,00 254 40,71 367 58,81

Херсонська 268 4 1,49 1 25,00 3 75,00 91 33,96 173 64,55

Хмельницька 158 4 2,53 2 50,00 2 50,00 68 43,04 86 54,43

Черкаська 64 0 0,00 0 0,00 0 0,00 56 87,50 8 12,50

Чернівецька 248 2 0,81 1 50,00 1 50,00 31 12,50 215 86,69

Чернігівська 75 3 4,00 0 0,00 3 100,00 19 25,33 53 70,67

м. Київ 410 5 1,22 0 0,00 5 100,00 226 55,12 179 43,66

В Україні, 2015 р. 7417 64 0,86 11 17,19 53 82,81 3231 43,56 4122 55,58

1 Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
2 Ураховані дані тільки з підконтрольної Україні території Донецької та Луганської областей
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Таблиця 33
Кількість інвалідів, які перебувають на обліку у МСЕК та потребують професійної реабілітації, 

в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2015 рік 1

Адміністративні
території

Усього

З них інвалідам:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 348 0 0,00 0 0,00 0 0,00 49 14,08 299 85,92

Волинська 10739 118 1,10 0 0,00 118 100,00 3756 34,98 6865 63,93

Дніпропетровська 21272 0 0,00 0 0,00 0 0,00 959 4,51 20313 95,49

Донецька2 7318 485 6,63 0 0,00 485 100,00 2926 39,98 3907 53,39

Житомирська 0 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

Закарпатська 449 2 0,45 0 0,00 2 100,00 115 25,61 332 73,94

Запорізька 13571 348 2,56 93 26,72 255 73,28 2779 20,48 10444 76,96

Івано-Франківська 3421 67 1,96 0 0,00 67 100,00 812 23,74 2542 74,31

Київська 2675 0 0,00 0 0,00 0 0,00 600 22,43 2075 77,57

Кіровоградська 1102 1 0,09 0 0,00 1 100,00 78 7,08 1023 92,83

Луганська2 2432 19 0,78 0 0,00 19 100,00 383 15,75 2030 83,47

Львівська 6402 7 0,11 0 0,00 7 100,00 1175 18,35 5220 81,54

Миколаївська 14509 243 1,67 39 16,05 204 83,95 2287 15,76 11979 82,56

Одеська 5760 29 0,50 0 0,00 29 100,00 1311 22,76 4420 76,74

Полтавська 1579 2 0,13 0 0,00 2 100,00 482 30,53 1095 69,35

Рівненська 7513 131 1,74 0 0,00 131 100,00 1571 20,91 5811 77,35

Сумська 1 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 100,0
0

Тернопільська 869 10 1,15 0 0,00 10 100,00 333 38,32 526 60,53

Харківська 30334 315 1,04 0 0,00 315 100,00 10002 32,97 20017 65,99

Херсонська 3134 47 1,50 0 0,00 47 100,00 296 9,44 2791 89,06

Хмельницька 2440 1 0,04 0 0,00 1 100,00 688 28,20 1751 71,76

Черкаська 1111 8 0,72 0 0,00 8 100,00 416 37,44 687 61,84

Чернівецька 4041 3 0,07 1 33,33 2 66,67 469 11,61 3569 88,32

Чернігівська 368 9 2,45 0 0,00 9 100,00 82 22,28 277 75,27

м. Київ 8300 4 0,05 0 0,00 4 100,00 3598 43,35 4698 56,60

В Україні, 2015 р. 149688 1849 1,24 133 7,19 1716 92,81 35167 23,49 112672 75,27

1 Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
2 Ураховані дані тільки з підконтрольної Україні території Донецької та Луганської областей
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Таблиця 34
Кількість інвалідів, які пройшли професійну реабілітацію та працевлаштовані, 
в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2015 рік 1 

Адміністративні
території

У
сь

ог
о

З них інвалідам:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 3588 16 0,45 0 0,00 16 100,00 276 7,69 3296 91,86

Волинська 4152 102 2,46 0 0,00 102 100,00 885 21,32 3165 76,23

Дніпропетровська 263 0 0,00 0 0,00 0 0,00 17 6,46 246 93,54

Донецька2 1578 28 1,77 0 0,00 28 100,00 348 22,05 1202 76,17

Житомирська 0 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

Закарпатська 188 0 0,00 0 0,00 0 0,00 39 20,74 149 79,26

Запорізька 1809 0 0,00 0 0,00 0 0,00 808 44,67 1001 55,33

Івано-Франківська 1821 28 1,54 0 0,00 28 100,00 317 17,41 1476 81,05

Київська 1032 3 0,29 0 0,00 3 100,00 222 21,51 807 78,20

Кіровоградська 541 1 0,18 0 0,00 1 100,00 71 13,12 469 86,69

Луганська2 35 0 0,00 0 0,00 0 0,00 5 14,29 30 85,71

Львівська 1010 0 0,00 0 0,00 0 0,00 135 13,37 875 86,63

Миколаївська 0 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

Одеська 924 1 0,11 0 0,00 1 100,00 283 30,63 640 69,26

Полтавська 397 0 0,00 0 0,00 0 0,00 115 28,97 282 71,03

Рівненська 669 0 0,00 0 0,00 0 0,00 60 8,97 609 91,03

Сумська 0 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

Тернопільська 169 0 0,00 0 0,00 0 0,00 33 19,53 136 80,47

Харківська 8201 41 0,50 0 0,00 41 100,00 2202 26,85 5958 72,65

Херсонська 2323 54 2,32 0 0,00 54 100,00 432 18,60 1837 79,08

Хмельницька 630 0 0,00 0 0,00 0 0,00 222 35,24 408 64,76

Черкаська 48 0 0,00 0 0,00 0 0,00 4 8,33 44 91,67

Чернівецька 806 6 0,74 0 0,00 6 100,00 82 10,17 718 89,08

Чернігівська 204 0 0,00 0 0,00 0 0,00 30 14,71 174 85,29

м. Київ 3107 0 0,00 0 0,00 0 0,00 980 31,54 2127 68,46

В Україні, 2015 р. 33495 280 0,84 0 0,00 280 100,00 7566 22,59 25649 76,58

1 Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
2 Ураховані дані тільки з підконтрольної Україні території Донецької та Луганської областей
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Таблиця 35
Кількість інвалідів, які бажають працювати, в залежності від важкості інвалідності 

у розрізі областей України за 2015 рік 1 

Адміністративні
території

Усього

З них інвалідам:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 1141 3 0,26 0 0,00 3 100,00 138 12,09 1000 87,64

Волинська 7003 36 0,51 0 0,00 36 100,00 2307 32,94 4660 66,54

Дніпропетровська 21272 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1987 9,34 19285 90,66

Донецька2 7876 64 0,81 0 0,00 64 100,00 1254 15,92 6558 83,27

Житомирська 14011 225 1,61 0 0,00 225 100,00 4114 29,36 9672 69,03

Закарпатська 502 0 0,00 0 0,00 0 0,00 51 10,16 451 89,84

Запорізька 11132 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1367 12,28 9765 87,72

Івано-Франківська 2811 36 1,28 0 0,00 36 100,00 472 16,79 2303 81,93

Київська 4003 17 0,42 0 0,00 17 100,00 998 24,93 2988 74,64

Кіровоградська 665 1 0,15 0 0,00 1 100,00 47 7,07 617 92,78

Луганська2 1572 0 0,00 0 0,00 0 0,00 99 6,30 1473 93,70

Львівська 8365 15 0,18 0 0,00 15 100,00 1060 12,67 7290 87,15

Миколаївська 0 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

Одеська 5273 19 0,36 0 0,00 19 100,00 1236 23,44 4018 76,20

Полтавська 5344 28 0,52 0 0,00 28 100,00 1549 28,99 3767 70,49

Рівненська 2828 18 0,64 0 0,00 18 100,00 481 17,01 2329 82,36

Сумська 835 4 0,48 0 0,00 4 100,00 73 8,74 758 90,78

Тернопільська 1413 2 0,14 0 0,00 2 100,00 315 22,29 1096 77,57

Харківська 8490 80 0,94 0 0,00 80 100,00 2459 28,96 5951 70,09

Херсонська 2684 15 0,56 0 0,00 15 100,00 172 6,41 2497 93,03

Хмельницька 1758 22 1,25 0 0,00 22 100,00 556 31,63 1180 67,12

Черкаська 954 2 0,21 0 0,00 2 100,00 130 13,63 822 86,16

Чернівецька 2601 13 0,50 2 15,38 11 84,62 218 8,38 2370 91,12

Чернігівська 1310 1 0,08 0 0,00 1 100,00 306 23,36 1003 76,56

м. Київ 7167 18 0,25 0 0,00 18 100,00 2186 30,50 4963 69,25

В Україні, 2015 р. 121010 619 0,51 2 0,32 617 99,68 23575 19,48 96816 80,01

1 Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
2 Ураховані дані тільки з підконтрольної Україні території Донецької та Луганської областей
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Таблиця 36
Кількість інвалідів, чиє працевлаштування перевірено, в залежності від важкості інвалідності 

у розрізі областей України за 2015 рік 1

Адміністративні
території

Усього

З них інвалідам:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 1245 6 0,48 0 0,00 6 100,00 103 8,27 1136 91,24

Волинська 733 2 0,27 0 0,00 2 100,00 217 29,60 514 70,12

Дніпропетровська 7185 0 0,00 0 0,00 0 0,00 763 10,62 6422 89,38

Донецька2 6822 170 2,49 0 0,00 170 100,00 1263 18,51 5389 78,99

Житомирська 411 2 0,49 0 0,00 2 100,00 113 27,49 296 72,02

Закарпатська 429 0 0,00 0 0,00 0 0,00 107 24,94 322 75,06

Запорізька 1457 0 0,00 0 0,00 0 0,00 429 29,44 1028 70,56

Івано-Франківська 1133 1 0,09 0 0,00 1 100,00 58 5,12 1074 94,79

Київська 2199 61 2,77 0 0,00 61 100,00 596 27,10 1542 70,12

Кіровоградська 0 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

Луганська2 61 0 0,00 0 0,00 0 0,00 3 4,92 58 95,08

Львівська 2068 2 0,10 0 0,00 2 100,00 240 11,61 1826 88,30

Миколаївська 0 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

Одеська 930 52 5,59 0 0,00 52 100,00 401 43,12 477 51,29

Полтавська 1020 6 0,59 0 0,00 6 100,00 245 24,02 769 75,39

Рівненська 945 4 0,42 0 0,00 4 100,00 140 14,81 801 84,76

Сумська 4201 52 1,24 0 0,00 52 100,00 745 17,73 3404 81,03

Тернопільська 528 0 0,00 0 0,00 0 0,00 86 16,29 442 83,71

Харківська 12674 90 0,71 0 0,00 90 100,00 3687 29,09 8897 70,20

Херсонська 2323 54 2,32 0 0,00 54 100,00 432 18,60 1837 79,08

Хмельницька 1186 0 0,00 0 0,00 0 0,00 274 23,10 912 76,90

Черкаська 66 0 0,00 0 0,00 0 0,00 18 27,27 48 72,73

Чернівецька 1609 6 0,37 0 0,00 6 100,00 103 6,40 1500 93,23

Чернігівська 2029 3 0,15 0 0,00 3 100,00 555 27,35 1471 72,50

м. Київ 4624 69 1,49 0 0,00 69 100,00 1413 30,56 3142 67,95

В Україні, 2015 р. 55878 580 1,04 0 0,00 580 100,00 11991 21,46 43307 77,50

1 Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
2 Ураховані дані тільки з підконтрольної Україні території Донецької та Луганської областей
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Таблиця 37
Кількість інвалідів, які працевлаштовані нераціонально (з числа тих, чиє працевлаштування перевірено), 

в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2015 рік 1

Адміністративні
території

Усього

З них інвалідам:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 167 1 0,60 0 0,00 1 100,00 17 10,18 149 89,22

Волинська 90 0 0,00 0 0,00 0 0,00 30 33,33 60 66,67

Дніпропетровська 179 0 0,00 0 0,00 0 0,00 12 6,70 167 93,30

Донецька2 1386 92 6,64 0 0,00 92 100,00 413 29,80 881 63,56

Житомирська 0 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

Закарпатська 5 0 0,00 0 0,00 0 0,00 2 40,00 3 60,00

Запорізька 115 0 0,00 0 0,00 0 0,00 39 33,91 76 66,09

Івано-Франківська 92 1 1,09 0 0,00 1 100,00 12 13,04 79 85,87

Київська 402 1 0,25 0 0,00 1 100,00 167 41,54 234 58,21

Кіровоградська 0 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

Луганська2 6 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 6 100,00

Львівська 112 1 0,89 0 0,00 1 100,00 22 19,64 89 79,46

Миколаївська 0 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

Одеська 7 0 0,00 0 0,00 0 0,00 5 71,43 2 28,57

Полтавська 26 2 7,69 0 0,00 2 100,00 9 34,62 15 57,69

Рівненська 8 1 12,50 0 0,00 1 100,00 1 12,50 6 75,00

Сумська 244 22 9,02 0 0,00 22 100,00 66 27,05 156 63,93

Тернопільська 6 0 0,00 0 0,00 0 0,00 4 66,67 2 33,33

Харківська 0 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

Херсонська 449 32 7,13 0 0,00 32 100,00 124 27,62 293 65,26

Хмельницька 64 0 0,00 0 0,00 0 0,00 14 21,88 50 78,13

Черкаська 0 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

Чернівецька 131 0 0,00 0 0,00 0 0,00 46 35,11 85 64,89

Чернігівська 45 0 0,00 0 0,00 0 0,00 6 13,33 39 86,67

м. Київ 298 2 0,67 0 0,00 2 100,00 79 26,51 217 72,82

В Україні, 2015 р. 3832 155 4,04 0 0,00 155 100,00 1068 27,87 2609 68,08

1 Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
2 Ураховані дані тільки з підконтрольної Україні території Донецької та Луганської областей
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Таблиця 38
Рекомендації з соціальної реабілітації, визначені в ІПР інвалідів, в залежності від важкості інвалідності 

у розрізі областей України за 2015 рік 1

Адміністративні
території

Усього

З них інвалідам:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 10381 2153 20,74 657 30,52 1496 69,48 2422 23,33 5806 55,93

Волинська 11928 1100 9,22 295 26,82 805 73,18 2901 24,32 7927 66,46

Дніпропетровська 29302 2749 9,38 626 22,77 2123 77,23 7080 24,16 19473 66,46

Донецька2 20006 4093 20,46 1684 41,14 2409 58,86 3935 19,67 11978 59,87

Житомирська 21351 3893 18,23 922 23,68 2971 76,32 5526 25,88 11932 55,88

Закарпатська 4140 470 11,35 129 27,45 341 72,55 1562 37,73 2108 50,92

Запорізька 15494 2429 15,68 724 29,81 1705 70,19 4077 26,31 8988 58,01

Івано-Франківська 17532 1448 8,26 492 33,98 956 66,02 4015 22,90 12069 68,84

Київська 11407 1711 15,00 328 19,17 1383 80,83 3409 29,89 6280 55,05

Кіровоградська 12039 1997 16,59 584 29,24 1413 70,76 2798 23,24 7244 60,17

Луганська2 7347 1150 15,65 126 10,96 1024 89,04 2657 36,16 3540 48,18

Львівська 37548 5103 13,59 1802 35,31 3301 64,69 8140 21,68 24305 64,73

Миколаївська 9740 1686 17,31 540 32,03 1146 67,97 2837 29,13 5217 53,56

Одеська 15181 1662 10,95 460 27,68 1202 72,32 5555 36,59 7964 52,46

Полтавська 33426 4526 13,54 925 20,44 3601 79,56 10850 32,46 18050 54,00

Рівненська 10005 1305 13,04 397 30,42 908 69,58 1887 18,86 6813 68,10

Сумська 10134 1625 16,04 134 8,25 1491 91,75 2449 24,17 6060 59,80

Тернопільська 13068 2340 17,91 255 10,90 2087 89,19 4068 31,13 6658 50,95

Харківська 28636 3284 11,47 881 26,83 2403 73,17 9188 32,09 16164 56,45

Херсонська 11214 1934 17,25 412 21,30 1522 78,70 2883 25,71 6397 57,04

Хмельницька 12080 1842 15,25 271 14,71 1571 85,29 4063 33,63 6175 51,12

Черкаська 15207 2984 19,62 960 32,17 2024 67,83 5331 35,06 6892 45,32

Чернівецька 13824 1516 10,97 663 43,73 853 56,27 2588 18,72 9720 70,31

Чернігівська 7018 2631 37,49 604 22,96 2027 77,04 1842 26,25 2545 36,26

м. Київ 28268 6505 23,01 1654 25,43 4851 74,57 11203 39,63 10560 37,36

В Україні, 2015 р. 406276 62136 15,29 16525 26,59 45613 73,41 113266 27,88 230865 56,82

1 Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
2 Ураховані дані тільки з підконтрольної Україні території Донецької та Луганської областей
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Таблиця 39

Рекомендації з направлення в територіальні центри соціального обслуговування соціальної реабілітації,
визначені в ІПР інвалідів, в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2015 рік 1

Адміністративні
території

Усього

З них інвалідам:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 193 169 87,56 68 40,24 101 59,76 20 10,36 4 2,07

Волинська 578 163 28,20 80 49,08 83 50,92 198 34,26 217 37,54

Дніпропетровська 527 91 17,27 50 54,95 41 45,05 426 80,83 10 1,90

Донецька2 534 393 73,60 213 54,20 180 45,80 98 18,35 43 8,05

Житомирська 793 780 98,36 297 38,08 483 61,92 10 1,26 3 0,38

Закарпатська 456 30 6,58 0 0,00 30 100,00 348 76,32 78 17,11

Запорізька 601 28 4,66 2 7,14 26 92,86 248 41,26 325 54,08

Івано-Франківська 9100 467 5,13 142 30,41 325 69,59 2322 25,52 6311 69,35

Київська 1361 690 50,70 131 18,99 559 81,01 345 25,35 326 23,95

Кіровоградська 550 349 63,45 189 54,15 160 45,85 201 36,55  0 0,00

Луганська2 1321 219 16,58 64 29,22 155 70,78 773 58,52 329 24,91

Львівська 12474 1626 13,04 682 41,94 944 58,06 3260 26,13 7588 60,83

Миколаївська 4 1 25,00 1 100,00 0 0,00 3 75,00 0 0,00

Одеська 502 122 24,30 58 47,54 64 52,46 158 31,47 222 44,22

Полтавська 8898 855 9,61 236 27,60 619 72,40 2961 33,28 5082 57,11

Рівненська 363 344 94,77 116 33,72 228 66,28 19 5,23 0 0,00

Сумська 286 241 84,27 20 8,30 221 91,70 41 14,34 4 1,40

Тернопільська 67 9 13,43 0 0,00 9 100,00 21 31,34 37 55,22

Харківська 0 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

Херсонська 1878 326 17,36 149 45,71 177 54,29 581 30,94 971 51,70

Хмельницька 2132 613 28,75 187 30,51 426 69,49 707 33,16 812 38,09

Черкаська 3597 1153 32,05 438 37,99 715 62,01 1080 30,03 1364 37,92

Чернівецька 6530 529 8,10 304 57,47 225 42,53 1308 20,03 4693 71,87

Чернігівська 1071 561 52,38 153 27,27 408 72,73 508 47,43 2 0,19

м. Київ 2607 1685 64,63 496 29,44 1189 70,56 796 30,53 126 4,83

В Україні, 2015 р. 56423 11444 20,28 4076 35,62 7368 64,38 16432 29,12 28547 50,59

1 Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
2 Ураховані дані тільки з підконтрольної Україні території Донецької та Луганської областей
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Таблиця 40

Рекомендації із забезпечення допоміжними пристосуваннями та технічними засобами реабілітації, визначені в
ІПР інвалідів, в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2015 рік 1

Адміністративні
території

Усього

З них інвалідам:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 7108 1203 16,92 273 22,69 930 77,31 1834 25,80 4071 57,27

Волинська 1807 192 10,63 31 16,15 161 83,85 655 36,25 960 53,13

Дніпропетровська 9070 876 9,66 152 17,35 724 82,65 2927 32,27 5267 58,07

Донецька2 5338 1272 23,83 335 26,34 937 73,66 1616 30,27 2450 45,90

Житомирська 6136 1706 27,80 178 10,43 1528 89,57 2308 37,61 2122 34,58

Закарпатська 1632 156 9,56 13 8,33 143 91,67 787 48,22 689 42,22

Запорізька 6340 1206 19,02 347 28,77 859 71,23 2237 35,28 2897 45,69

Івано-Франківська 1704 476 27,93 108 22,69 368 77,31 492 28,87 736 43,19

Київська 2807 319 11,36 39 12,23 280 87,77 1025 36,52 1456 51,87

Кіровоградська 3427 470 13,71 86 18,30 384 81,70 927 27,05 2030 59,24

Луганська2 3197 333 10,42 0 0,00 333 100,00 1231 38,50 1633 51,08

Львівська 7096 1860 26,21 433 23,28 1427 76,72 2426 34,19 2810 39,60

Миколаївська 5898 855 14,50 195 22,81 660 77,19 2142 36,32 2901 49,19

Одеська 4395 759 17,27 141 18,58 618 81,42 1890 43,00 1746 39,73

Полтавська 9051 1709 18,88 179 10,47 1530 89,53 3510 38,78 3832 42,34

Рівненська 2668 253 9,48 16 6,32 237 93,68 776 29,09 1639 61,43

Сумська 4756 848 17,83 39 4,60 809 95,40 1540 32,38 2368 49,79

Тернопільська 8388 1484 17,69 122 8,22 1362 91,78 2760 32,90 4144 49,40

Харківська 11840 1168 9,86 217 18,58 951 81,42 4416 37,30 6256 52,84

Херсонська 5203 953 18,32 99 10,39 854 89,61 1612 30,98 2638 50,70

Хмельницька 4319 695 16,09 27 3,88 668 96,12 1992 46,12 1632 37,79

Черкаська 2337 667 28,54 98 14,69 569 85,31 772 33,03 898 38,43

Чернівецька 1531 325 21,23 72 22,15 253 77,85 493 32,20 713 46,57

Чернігівська 3866 1450 37,51 265 18,28 1185 81,72 1066 27,57 1350 34,92

м. Київ 10686 2386 22,33 353 14,79 2033 85,21 4340 40,61 3960 37,06

В Україні, 2015 р. 130600 23621 18,09 3818 16,16 19803 83,84 45774 35,05 61198 46,86

1 Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
2 Ураховані дані тільки з підконтрольної Україні території Донецької та Луганської областей
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Таблиця 41

Рекомендації із забезпечення допоміжними засобами для ходьби (милиці, трості, опори, складні ролятори),
визначені в ІПР інвалідів, в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2015 рік 1

Адміністративні
території

Усього

З них інвалідам:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 2797 582 20,81 125 21,48 457 78,52 893 31,93 1322 47,26

Волинська 1186 106 8,94 19 17,92 87 82,08 415 34,99 665 56,07

Дніпропетровська 5790 516 8,91 104 20,16 412 79,84 2125 36,70 3149 54,39

Донецька2 3746 823 21,97 243 29,53 580 70,47 1093 29,18 1830 48,85

Житомирська 2416 741 30,67 89 12,01 652 87,99 891 36,88 784 32,45

Закарпатська 704 71 10,09 5 7,04 66 92,96 369 52,41 264 37,50

Запорізька 3451 769 22,28 293 38,10 476 61,90 1174 34,02 1508 43,70

Івано-Франківська 1191 299 25,10 84 28,09 215 71,91 371 31,15 521 43,74

Київська 1509 189 12,52 33 17,46 156 82,54 571 37,84 749 49,64

Кіровоградська 2171 243 11,19 31 12,76 212 87,24 582 26,81 1346 62,00

Луганська2 1667 165 9,90 0 0,00 165 100,00 656 39,35 846 50,75

Львівська 2975 821 27,60 215 26,19 606 73,81 903 30,35 1251 42,05

Миколаївська 3480 444 12,76 93 20,95 351 79,05 1262 36,26 1774 50,98

Одеська 2529 395 15,62 84 21,27 311 78,73 1119 44,25 1015 40,13

Полтавська 3968 804 20,26 94 11,69 710 88,31 1559 39,29 1605 40,45

Рівненська 1588 109 6,86 3 2,75 106 97,25 493 31,05 986 62,09

Сумська 2163 406 18,77 13 3,20 393 96,80 715 33,06 1042 48,17

Тернопільська 2930 406 13,86 35 8,62 371 91,38 948 32,35 1576 53,79

Харківська 5339 522 9,78 87 16,67 435 83,33 1947 36,47 2870 53,76

Херсонська 2190 139 6,35 18 12,95 121 87,05 686 31,32 1365 62,33

Хмельницька 2321 387 16,67 24 6,20 363 93,80 1155 49,76 779 33,56

Черкаська 1151 320 27,80 46 14,38 274 85,63 368 31,97 463 40,23

Чернівецька 1000 180 18,00 42 23,33 138 76,67 357 35,70 463 46,30

Чернігівська 2197 981 44,65 214 21,81 767 78,19 569 25,90 647 29,45

м. Київ 5377 1433 26,65 211 14,72 1222 85,28 2181 40,56 1763 32,79

В Україні, 2015 р. 65836 11851 18,00 2205 18,61 9646 81,39 23402 35,55 30583 46,45

1 Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
2 Ураховані дані тільки з підконтрольної Україні території Донецької та Луганської областей
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Таблиця 42
Рекомендації із забезпечення протезно-ортопедичними виробами (протези, ортези, ортопедичне взуття),
визначені в ІПР інвалідів, в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2015 рік 1

Адміністративні
території

Усього

З них інвалідам:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 3963 432 10,90 130 30,09 302 69,91 864 21,80 2667 67,30

Волинська 512 86 16,80 12 13,95 74 86,05 198 38,67 228 44,53

Дніпропетровська 2742 162 5,91 47 29,01 115 70,99 592 21,59 1988 72,50

Донецька2 1073 253 23,58 77 30,43 176 69,57 402 37,47 418 38,96

Житомирська 2576 530 20,57 58 10,94 472 89,06 919 35,68 1127 43,75

Закарпатська 803 41 5,11 8 19,51 33 80,49 361 44,96 401 49,94

Запорізька 2619 310 11,84 50 16,13 260 83,87 996 38,03 1313 50,13

Івано-Франківська 165 55 33,33 6 10,91 49 89,09 64 38,79 46 27,88

Київська 1180 124 10,51 6 4,84 118 95,16 445 37,71 611 51,78

Кіровоградська 1059 122 11,52 15 12,30 107 87,70 323 30,50 614 57,98

Луганська2 1451 148 10,20 0 0,00 148 100,00 538 37,08 765 52,72

Львівська 3550 860 24,23 211 24,53 649 75,47 1337 37,66 1353 38,11

Миколаївська 2165 300 13,86 96 32,00 204 68,00 773 35,70 1092 50,44

Одеська 1631 268 16,43 52 19,40 216 80,60 697 42,73 666 40,83

Полтавська 4462 779 17,46 78 10,01 701 89,99 1576 35,32 2107 47,22

Рівненська 960 99 10,31 11 11,11 88 88,89 261 27,19 600 62,50

Сумська 2272 371 16,33 22 5,93 349 94,07 744 32,75 1157 50,92

Тернопільська 4182 443 10,59 85 19,19 358 80,81 1275 30,49 2464 58,92

Харківська 6043 517 8,56 119 23,02 398 76,98 2248 37,20 3278 54,24

Херсонська 1578 190 12,04 20 10,53 170 89,47 495 31,37 893 56,59

Хмельницька 1650 245 14,85 3 1,22 242 98,78 640 38,79 765 46,36

Черкаська 988 261 26,42 33 12,64 228 87,36 356 36,03 371 37,55

Чернівецька 345 84 24,35 19 22,62 65 77,38 127 36,81 134 38,84

Чернігівська 1384 369 26,66 44 11,92 325 88,08 432 31,21 583 42,12

м. Київ 4806 856 17,81 135 15,77 721 84,23 1936 40,28 2014 41,91

В Україні, 2015 р. 54159 7905 14,60 1337 16,91 6568 83,09 18599 34,34 27655 51,06

1 Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
2 Ураховані дані тільки з підконтрольної Україні території Донецької та Луганської областей
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Таблиця 43
Рекомендації із забезпечення сурдотехнікою, визначені в ІПР інвалідів, в залежності від важкості інвалідності у

розрізі областей України за 2015 рік 1

Адміністративні
території

Усього

З них інвалідам:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 103 7 6,80 0 0,00 7 100,00 23 22,33 73 70,87

Волинська 26 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 3,85 25 96,15

Дніпропетровська 80 1 1,25 0 0,00 1 100,00 6 7,50 73 91,25

Донецька2 115 15 13,04 5 33,33 10 66,67 17 14,78 83 72,17

Житомирська 184 8 4,35 1 12,50 7 87,50 27 14,67 149 80,98

Закарпатська 54 23 42,59 0 0,00 23 100,00 24 44,44 7 12,96

Запорізька 61 4 6,56 0 0,00 4 100,00 14 22,95 43 70,49

Івано-Франківська 65 1 1,54 0 0,00 1 100,00 2 3,08 62 95,38

Київська 51 2 3,92 0 0,00 2 100,00 9 17,65 40 78,43

Кіровоградська 8 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 12,50 7 87,50

Луганська2 27 0 0,00 0 0,00 0 0,00 9 33,33 18 66,67

Львівська 102 3 2,94 2 66,67 1 33,33 6 5,88 93 91,18

Миколаївська 144 79 54,86 2 2,53 77 97,47 65 45,14 0 0,00

Одеська 57 4 7,02 0 0,00 4 100,00 24 42,11 29 50,88

Полтавська 98 7 7,14 0 0,00 7 100,00 37 37,76 54 55,10

Рівненська 24 4 16,67 0 0,00 4 100,00 3 12,50 17 70,83

Сумська 128 0 0,00 0 0,00 0 0,00 14 10,94 114 89,06

Тернопільська 92 3 3,26 0 0,00 3 100,00 11 11,96 78 84,78

Харківська 113 8 7,08 3 37,50 5 62,50 28 24,78 77 68,14

Херсонська 174 16 9,20 2 12,50 14 87,50 42 24,14 116 66,67

Хмельницька 94 13 13,83 0 0,00 13 100,00 34 36,17 47 50,00

Черкаська 87 26 29,89 5 19,23 21 80,77 27 31,03 34 39,08

Чернівецька 67 10 14,93 2 20,00 8 80,00 8 11,94 49 73,13

Чернігівська 69 12 17,39 3 25,00 9 75,00 1 1,45 56 81,16

м. Київ 157 9 5,73 0 0,00 9 100,00 52 33,12 96 61,15

В Україні, 2015 р. 2180 255 11,70 25 9,80 230 90,20 485 22,25 1440 66,06

1 Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
2 Ураховані дані тільки з підконтрольної Україні території Донецької та Луганської областей

65



Таблиця 44
Рекомендації із забезпечення тифлотехнікою, визначені в ІПР інвалідів, в залежності від важкості інвалідності у

розрізі областей України за 2015 рік 1

Адміністративні
території

У
сь

ог
о

З них інвалідам:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 239 181 75,73 18 9,94 163 90,06 54 22,59 4 1,67

Волинська 41 0 0,00 0 0,00 0 0,00 41 100,0 0 0,00

Дніпропетровська 403 194 48,14 1 0,52 193 99,48 199 49,38 10 2,48

Донецька2 214 126 58,88 6 4,76 120 95,24 74 34,58 14 6,54

Житомирська 890 427 47,98 30 7,03 397 92,97 463 52,02 0 0,00

Закарпатська 23 20 86,96 0 0,00 20 100,00 3 13,04 0 0,00

Запорізька 168 122 72,62 4 3,28 118 96,72 44 26,19 2 1,19

Івано-Франківська 185 120 64,86 18 15,00 102 85,00 50 27,03 15 8,11

Київська 28 4 14,29 0 0,00 4 100,00 6 21,43 18 64,29

Кіровоградська 125 104 83,20 40 38,46 64 61,54 21 16,80 0 0,00

Луганська2 46 20 43,48 0 0,00 20 100,00 26 56,52 0 0,00

Львівська 345 176 51,01 5 2,84 171 97,16 162 46,96 7 2,03

Миколаївська 69 31 44,93 4 12,90 27 87,10 38 55,07 0 0,00

Одеська 123 92 74,80 5 5,43 87 94,57 31 25,20 0 0,00

Полтавська 437 118 27,00 7 5,93 111 94,07 318 72,77 1 0,23

Рівненська 58 37 63,79 1 2,70 36 97,30 11 18,97 10 17,24

Сумська 142 70 49,30 4 5,71 66 94,29 65 45,77 7 4,93

Тернопільська 1158 632 54,58 2 0,32 630 99,68 526 45,42 0 0,00

Харківська 314 118 37,58 8 6,78 110 93,22 190 60,51 6 1,91

Херсонська 1194 599 50,17 57 9,52 542 90,48 375 31,41 220 18,43

Хмельницька 198 47 23,74 0 0,00 47 100,00 151 76,26 0 0,00

Черкаська 19 17 89,47 7 41,18 10 58,82 2 10,53 0 0,00

Чернівецька 49 48 97,96 8 16,67 40 83,33 1 2,04 0 0,00

Чернігівська 212 87 41,04 4 4,60 83 95,40 61 28,77 64 30,19

м. Київ 184 22 11,96 4 18,18 18 81,82 157 85,33 5 2,72

В Україні, 2015 р. 6864 3412 49,71 233 6,83 3179 93,17 3069 44,71 383 5,58

1 Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
2 Ураховані дані тільки з підконтрольної Україні території Донецької та Луганської областей
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Таблиця 45

Рекомендації із забезпечення засобами зв‘язку (телефонами, мобільними телефонами, факсами), визначені в
ІПР інвалідів, в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2015 рік 1

Адміністративні
території

Усього

З них інвалідам:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 6 1 16,67 0 0,00 1 100,00 0 0,00 5 83,33

Волинська 42 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 42 100,00

Дніпропетровська 55 3 5,45 0 0,00 3 100,00 5 9,09 47 85,45

Донецька2 190 55 28,95 4 7,27 51 92,73 30 15,79 105 55,26

Житомирська 70 0 0,00 0 0,00 0 0,00 8 11,43 62 88,57

Закарпатська 48 1 2,08 0 0,00 1 100,00 30 62,50 17 35,42

Запорізька 41 1 2,44 0 0,00 1 100,00 9 21,95 31 75,61

Івано-Франківська 98 1 1,02 0 0,00 1 100,00 5 5,10 92 93,88

Київська 39 0 0,00 0 0,00 0 0,00 1 2,56 38 97,44

Кіровоградська 64 1 1,56 0 0,00 1 100,00 0 0,00 63 98,44

Луганська2 6 0 0,00 0 0,00 0 0,00 2 33,33 4 66,67

Львівська 124 0 0,00 0 0,00 0 0,00 18 14,52 106 85,48

Миколаївська 40 1 2,50 0 0,00 1 100,00 4 10,00 35 87,50

Одеська 55 0 0,00 0 0,00 0 0,00 19 34,55 36 65,45

Полтавська 86 1 1,16 0 0,00 1 100,00 20 23,26 65 75,58

Рівненська 38 4 10,53 1 25,00 3 75,00 8 21,05 26 68,42

Сумська 51 1 1,96 0 0,00 1 100,00 2 3,92 48 94,12

Тернопільська 26 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 26 100,00

Харківська 31 3 9,68 0 0,00 3 100,00 3 9,68 25 80,65

Херсонська 67 9 13,43 2 22,22 7 77,78 14 20,90 44 65,67

Хмельницька 56 3 5,36 0 0,00 3 100,00 12 21,43 41 73,21

Черкаська 92 43 46,74 7 16,28 36 83,72 19 20,65 30 32,61

Чернівецька 70 3 4,29 1 33,33 2 66,67 0 0,00 67 95,71

Чернігівська 4 1 25,00 0 0,00 1 100,00 3 75,00 0 0,00

м. Київ 162 66 40,74 3 4,55 63 95,45 14 8,64 82 50,62

В Україні, 2015 р. 1561 198 12,68 18 9,09 180 90,91 226 14,48 1137 72,84

1 Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
2 Ураховані дані тільки з підконтрольної Україні території Донецької та Луганської областей
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Таблиця 46

Рекомендації із забезпечення технічними засобами реабілітації, визначені в ІПР інвалідів, 
в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2015 рік 1

Адміністративні
території

Усього

З них інвалідам:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 840 704 83,81 295 41,90 409 58,10 109 12,98 27 3,21

Волинська 626 572 91,37 163 28,50 409 71,50 45 7,19 9 1,44

Дніпропетровська 1229 942 76,65 240 25,48 702 74,52 264 21,48 23 1,87

Донецька2 1231 1044 84,81 515 49,33 529 50,67 174 14,13 13 1,06

Житомирська 725 685 94,48 260 37,96 425 62,04 36 4,97 4 0,55

Закарпатська 369 264 71,54 111 42,05 153 57,95 97 26,29 8 2,17

Запорізька 1038 854 82,27 247 28,92 607 71,08 161 15,51 23 2,22

Івано-Франківська 552 420 76,09 207 49,29 213 50,71 89 16,12 43 7,79

Київська 665 573 86,17 138 24,08 435 75,92 76 11,43 16 2,41

Кіровоградська 728 503 69,09 129 25,65 374 74,35 222 30,49 3 0,41

Луганська2 382 337 88,22 25 7,42 312 92,58 37 9,69 8 2,09

Львівська 1158 1094 94,47 459 41,96 635 58,04 59 5,09 5 0,43

Миколаївська 1004 702 69,92 307 43,73 395 56,27 245 24,40 57 5,68

Одеська 587 529 90,12 174 32,89 355 67,11 45 7,67 13 2,21

Полтавська 1145 931 81,31 263 28,25 668 71,75 191 16,68 23 2,01

Рівненська 445 369 82,92 139 37,67 230 62,33 76 17,08 0 0,00

Сумська 556 470 84,53 70 14,89 400 85,11 74 13,31 12 2,16

Тернопільська 796 674 84,67 119 17,66 555 82,34 71 8,92 51 6,41

Харківська 874 618 70,71 182 29,45 436 70,55 194 22,20 62 7,09

Херсонська 744 450 60,48 113 25,11 337 74,89 253 34,01 41 5,51

Хмельницька 595 429 72,10 37 8,62 392 91,38 140 23,53 26 4,37

Черкаська 661 559 84,57 222 39,71 337 60,29 77 11,65 25 3,78

Чернівецька 594 466 78,45 210 45,06 256 54,94 108 18,18 20 3,37

Чернігівська 671 566 84,35 166 29,33 400 70,67 90 13,41 15 2,24

м. Київ 1531 1002 65,45 339 33,83 663 66,17 457 29,85 72 4,70

В Україні, 2015 р. 19746 15757 79,80 5130 32,56 10627 67,44 3390 17,17 599 3,03

1 Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
2 Ураховані дані тільки з підконтрольної Україні території Донецької та Луганської областей
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Таблиця 47
Рекомендації на отримання крісел-колясок, визначені в ІПР інвалідів, 

в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2015 рік 1

Адміністративні
території

Усього

З них інвалідам:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 739 663 89,72 278 41,93 385 58,07 72 9,74 4 0,54

Волинська 570 548 96,14 150 27,37 398 72,63 22 3,86 0 0,00

Дніпропетровська 1159 926 79,90 237 25,59 689 74,41 233 20,10 0 0,00

Донецька2 1229 1044 84,95 515 49,33 529 50,67 172 14,00 13 1,06

Житомирська 725 685 94,48 260 37,96 425 62,04 36 4,97 4 0,55

Закарпатська 310 249 80,32 105 42,17 144 57,83 61 19,68 0 0,00

Запорізька 964 815 84,54 234 28,71 581 71,29 140 14,52 9 0,93

Івано-Франківська 392 371 94,64 166 44,74 205 55,26 20 5,10 1 0,26

Київська 609 559 91,79 138 24,69 421 75,31 50 8,21 0 0,00

Кіровоградська 704 491 69,74 124 25,25 367 74,75 213 30,26 0 0,00

Луганська2 372 337 90,59 25 7,42 312 92,58 33 8,87 2 0,54

Львівська 1126 1074 95,38 453 42,18 621 57,82 49 4,35 3 0,27

Миколаївська 865 661 76,42 297 44,93 364 55,07 189 21,85 15 1,73

Одеська 578 520 89,97 174 33,46 346 66,54 45 7,79 13 2,25

Полтавська 1101 917 83,29 258 28,14 659 71,86 172 15,62 12 1,09

Рівненська 445 369 82,92 139 37,67 230 62,33 76 17,08 0 0,00

Сумська 530 460 86,79 67 14,57 393 85,43 64 12,08 6 1,13

Тернопільська 707 651 92,08 108 16,59 543 83,41 56 7,92 0 0,00

Харківська 818 613 74,94 182 29,69 431 70,31 181 22,13 24 2,93

Херсонська 689 429 62,26 107 24,94 322 75,06 226 32,80 34 4,93

Хмельницька 581 427 73,49 37 8,67 390 91,33 133 22,89 21 3,61

Черкаська 555 516 92,97 206 39,92 310 60,08 28 5,05 11 1,98

Чернівецька 519 442 85,16 200 45,25 242 54,75 76 14,64 1 0,19

Чернігівська 629 545 86,65 156 28,62 389 71,38 75 11,92 9 1,43

м. Київ 1472 979 66,51 329 33,61 650 66,39 429 29,14 64 4,35

В Україні, 2015 р. 18388 15291 83,16 4945 32,34 10346 67,66 2851 15,50 246 1,34

1 Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
2 Ураховані дані тільки з підконтрольної Україні території Донецької та Луганської областей
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Таблиця 48
Рекомендації на отримання автомобіля, визначені в ІПР інвалідів, 

в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2015 рік 1

Адміністративні
території

У
сь

ог
о

З них інвалідам:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 101 41 40,59 17 41,46 24 58,54 37 36,63 23 22,77

Волинська 56 24 42,86 13 54,17 11 45,83 23 41,07 9 16,07

Дніпропетровська 70 16 22,86 3 18,75 13 81,25 31 44,29 23 32,86

Донецька2 2 0 0,00 0 0,00 0 0,00 2 100,00 0 0,00

Житомирська 0 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

Закарпатська 59 15 25,42 6 40,00 9 60,00 36 61,02 8 13,56

Запорізька 74 39 52,70 13 33,33 26 66,67 21 28,38 14 18,92

Івано-Франківська 160 49 30,63 41 83,67 8 16,33 69 43,13 42 26,25

Київська 56 14 25,00 0 0,00 14 100,00 26 46,43 16 28,57

Кіровоградська 24 12 50,00 5 41,67 7 58,33 9 37,50 3 12,50

Луганська2 10 0 0,00 0 0,00 0 0,00 4 40,00 6 60,00

Львівська 32 20 62,50 6 30,00 14 70,00 10 31,25 2 6,25

Миколаївська 139 41 29,50 10 24,39 31 75,61 56 40,29 42 30,22

Одеська 9 9 100,00 0 0,00 9 100,00 0 0,00 0 0,00

Полтавська 44 14 31,82 5 35,71 9 64,29 19 43,18 11 25,00

Рівненська 0 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

Сумська 26 10 38,46 3 30,00 7 70,00 10 38,46 6 23,08

Тернопільська 89 23 25,84 11 47,83 12 52,17 15 16,85 51 57,30

Харківська 56 5 8,93 0 0,00 5 100,00 13 23,21 38 67,86

Херсонська 55 21 38,18 6 28,57 15 71,43 27 49,09 7 12,73

Хмельницька 14 2 14,29 0 0,00 2 100,00 7 50,00 5 35,71

Черкаська 106 43 40,57 16 37,21 27 62,79 49 46,23 14 13,21

Чернівецька 75 24 32,00 10 41,67 14 58,33 32 42,67 19 25,33

Чернігівська 42 21 50,00 10 47,62 11 52,38 15 35,71 6 14,29

м. Київ 59 23 38,98 10 43,48 13 56,52 28 47,46 8 13,56

В Україні, 2015 р. 1358 464 34,17 185 39,87 279 60,13 539 39,69 353 25,99

1 Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
2 Ураховані дані тільки з підконтрольної Україні території Донецької та Луганської областей
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Таблиця 49

Рекомендації на пристосування житла до можливостей інваліда, визначені в ІПР, 
в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2015 рік 1

Адміністративні
території

Усього

З них інвалідам:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 9 9 100,00 3 33,33 6 66,67 0 0,00 0 0,00

Волинська 0 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

Дніпропетровська 844 504 59,72 128 25,40 376 74,60 291 34,48 49 5,81

Донецька2 1168 882 75,51 437 49,55 445 50,45 240 20,55 46 3,94

Житомирська 430 397 92,33 122 30,73 275 69,27 25 5,81 8 1,86

Закарпатська 12 10 83,33 5 50,00 5 50,00 2 16,67 0 0,00

Запорізька 184 95 51,63 95 100,00 0 0,00 69 37,50 20 10,87

Івано-Франківська 0 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00 0 0,00

Київська 8 8 100,00 5 62,50 3 37,50 0 0,00 0 0,00

Кіровоградська 673 442 65,68 149 33,71 293 66,29 211 31,35 20 2,97

Луганська2 165 165 100,00 37 22,42 128 77,58 0 0,00 0 0,00

Львівська 339 298 87,91 183 61,41 115 38,59 38 11,21 3 0,88

Миколаївська 60 22 36,67 6 27,27 16 72,73 36 60,00 2 3,33

Одеська 122 96 78,69 57 59,38 39 40,63 25 20,49 1 0,82

Полтавська 814 642 78,87 193 30,06 449 69,94 145 17,81 27 3,32

Рівненська 285 186 65,26 86 46,24 100 53,76 95 33,33 4 1,40

Сумська 1 1 100,00 0 0,00 1 100,00 0 0,00 0 0,00

Тернопільська 20 18 90,00 14 77,78 4 22,22 2 10,00 0 0,00

Харківська 2033 1261 62,03 430 34,10 831 65,90 582 28,63 190 9,35

Херсонська 151 97 64,24 36 37,11 61 62,89 30 19,87 24 15,89

Хмельницька 103 51 49,51 18 35,29 33 64,71 34 33,01 18 17,48

Черкаська 406 343 84,48 144 41,98 199 58,02 44 10,84 19 4,68

Чернівецька 148 143 96,62 61 42,66 82 57,34 5 3,38 0 0,00

Чернігівська 24 21 87,50 14 66,67 7 33,33 3 12,50 0 0,00

м. Київ 1196 768 64,21 289 37,63 479 62,37 396 33,11 32 2,68

В Україні, 2015 р. 9195 6459 70,24 2512 38,89 3947 61,11 2273 24,72 463 5,04

1 Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
2 Ураховані дані тільки з підконтрольної Україні території Донецької та Луганської областей
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Таблиця 50
Рекомендації із забезпечення санаторно-курортними путівками, визначені в ІПР інвалідів, 

в залежності від важкості інвалідності у розрізі областей України за 2015 рік 1

Адміністративні
території

Усього

З них інвалідам:
І групи

ІІ групи ІІІ групи
Усього

З них
1 А 1Б

абс. % абс. % абс. % абс. % абс. %

Вінницька 2231 68 3,05 18 26,47 50 73,53 459 20,57 1704 76,38

Волинська 8917 173 1,94 21 12,14 152 87,86 2003 22,46 6741 75,60

Дніпропетровська 17632 336 1,91 56 16,67 280 83,33 3172 17,99 14124 80,10

Донецька2 11735 502 4,28 184 36,65 318 63,35 1807 15,40 9426 80,32

Житомирська 13267 325 2,45 65 20,00 260 80,00 3147 23,72 9795 73,83

Закарпатська 1671 10 0,60 0 0,00 10 100,00 328 19,63 1333 79,77

Запорізька 7331 246 3,36 33 13,41 213 86,59 1362 18,58 5723 78,07

Івано-Франківська 6176 85 1,38 35 41,18 50 58,82 1112 18,01 4979 80,62

Київська 6566 121 1,84 15 12,40 106 87,60 1963 29,90 4482 68,26

Кіровоградська 6661 233 3,50 31 13,30 202 86,70 1237 18,57 5191 77,93

Луганська2 2282 96 4,21 0 0,00 96 100,00 616 26,99 1570 68,80

Львівська 16481 225 1,37 45 20,00 180 80,00 2357 14,30 13899 84,33

Миколаївська 2774 106 3,82 31 29,25 75 70,75 411 14,82 2257 81,36

Одеська 9575 156 1,63 30 19,23 126 80,77 3437 35,90 5982 62,48

Полтавська 13518 389 2,88 54 13,88 335 86,12 4043 29,91 9086 67,21

Рівненська 6244 153 2,45 40 26,14 113 73,86 921 14,75 5170 82,80

Сумська 4535 65 1,43 5 7,69 60 92,31 794 17,51 3676 81,06

Тернопільська 3797 157 4,13 0 0,00 157 100,00 1214 31,97 2426 63,89

Харківська 13889 237 1,71 52 21,94 185 78,06 3996 28,77 9656 69,52

Херсонська 3238 108 3,34 15 13,89 93 86,11 407 12,57 2723 84,10

Хмельницька 4931 54 1,10 2 3,70 52 96,30 1190 24,13 3687 74,77

Черкаська 8206 262 3,19 58 22,14 204 77,86 3358 40,92 4586 55,89

Чернівецька 5021 53 1,06 16 30,19 37 69,81 674 13,42 4294 85,52

Чернігівська 1386 33 2,38 6 18,18 27 81,82 175 12,63 1178 84,99

м. Київ 12248 664 5,42 177 26,66 487 73,34 5214 42,57 6370 52,01

В Україні, 2015 р. 190312 4857 2,55 989 20,36 3868 79,64 45397 23,85 140058 73,59

1 Без урахування тимчасово окупованої території АР Крим та м. Севастополя
2 Ураховані дані тільки з підконтрольної Україні території Донецької та Луганської областей
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